


Każdy sezon przynosi ze sobą świeżą falę trendów . 
Wśród zmieniających się kierunków istnieje jednak jeden 
stały element – inspiracja naturą . 
W 2024 roku, przygotujcie się Państwo na przypływ 
nurtów, które odwołują się do organicznych kształtów, 
struktur i barw, zaczerpniętych prosto ze świata przyrody.

Z ielony to kol�  tak głęboko zakorzeniony 
w naturze, że trudno wyobrazić sobie bez 
niego świat. W 2024 paleta zielonych odcieni 
będzie inspirowana subtelnymi, przytłumio-
nymi barwami, przypominającymi bogactwo 
rzadkiego minerału, jakim jest jadeit. 
Od delikatnej pistacji, przez kojącą szałwię, 
żywe morskie odcienie, aż po głębokie, 
zgaszone khaki. 

Trendy 2024  stawiają na różnorodność, 
z „Nieodkrytym Pięknem" na czele, który 
święcił triumfy na targach Ambiente. 
Ten trend podkreśla unikalność i świeże 
spojrzenie na design, mieszając odważne 
barwy z pastelowymi niuansami. 
Fiolet, inspirowany lawendowymi polami 
Prowansji, będzie dominował na produktach, 
dodając im charakteru i oryginalności.

W tym roku  na fali popularności znajdą się 
również spokojne i harmonijne dekoracje. 
W kolekcjach dominować będą motywy, 
które sprawiają, że świat wydaje się zwal-
niać. Ten trend odpowiada na rosnącą 
potrzebę powrotu do natury, czerpania 
inspiracji z jej barw i otoczenia, które tworzą 
spokój. Wnętrza stają się „gniazdami" 
- oazami spokoju, bezpieczeństwa i ciszy, 
z dala od miejskiego zgiełku.
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Serenity talerz deserowy NBC 20 cm

Indeks: 01010021032 999 zł

Serenity kubek baryłka NBC 320 ml

Indeks: 01010032694 550 zł

Serenity filiżanka jumbo na stopce NBC 
400 ml

Indeks: 01010041254 999 zł

Serenity filiżanka jumbo NBC 450 ml

Indeks: 01010041255 870 zł

Serenity miska NBC 13,5 cm 600 ml

Indeks: 01010052512 999 zł

Serenity kieliszek do jajka NBC

Indeks: 01010052513 319 zł

Mata stołowa pvc 28x43 cm dek. Serenity

Indeks: 17080011114 150 zł

Figurka drewniana jajko 12x1,5x15 cm dek. 
Serenity

Indeks: 1706001821 519 zł

Figurka drewniana jajko 16x1,5x20 cm dek. 
Serenity

Indeks: 1706001822 839 zł

Figurka drewniana Zając 11x2x21 cm dek. 
Serenity

Indeks: 1706001823 469 zł

Figurka drewniana Zając 8x2x15 cm dek. 
Serenity

Indeks: 1706001824 309 zł

Kpl. 4 podkładek filcowych kwadratowych 
10x10 cm dek. Serenity

Indeks: 17080011120 335 zł

Kpl. 4 podkładek filcowych okrągłych śr. 10 
cm dek. Serenity

Indeks: 17080011121 335 zł

Mata filcowa prostokątna 43x30 cm dek. 
Serenity

Indeks: 17080011122 815 zł

Mata filcowa okragła śr.38 cm dek. Serenity

Indeks: 17080011123 815 zł
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Garnek prosty 7,5 L śr.24 cm wys.17 cm dek. 
Serenity

Indeks: 02050021327 5359 zł

Garnek prosty 5,8 L śr.22 cm wys.16 cm dek. 
Serenity

Indeks: 02050021326 4799 zł

Garnek prosty 4,4 L śr.20 cm wys.15 cm dek. 
Serenity

Indeks: 02050021325 3999 zł

Garnek prosty 3,3 L śr.18 cm wys.14 cm dek. 
Serenity

Indeks: 02050021324 3199 zł

Garnek prosty 2,2 L śr.16 cm wys.12 cm dek. 
Serenity

Indeks: 02050021323 2699 zł

Garnek prosty 1,5 L śr.14 cm wys.11 cm dek. 
Serenity

Indeks: 02050021322 2299 zł

Rondel stożkowy z trzonkiem i dzióbkiem 
450 ml 12 cm dek. Serenity

Indeks: 02050021331 2799 zł

Rondel emaliowany z dzióbkiem 1,0 L śr.14 
cm wys.7 cm dek. Serenity

Indeks: 02050021330 2479 zł

Kubek emaliowany z dzióbkiem 1,15 L śr.12 
cm wys.11,5 cm dek. Serenity

Indeks: 02050021329 2479 zł

Kubek emaliowany 0,45 L śr.9 cm wys.9 cm 
dek. Serenity

Indeks: 02050021328 1759 zł
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Reactive Fiolet kubek baryłka NBC 400 ml

Indeks: 01010032696 719 zł

Reactive Fiolet filiżanka 220 ml ze spodkiem 
15 cm NBC w opasce

Indeks: 01010041256 1599 zł

Reactive Fiolet talerz deserowy NBC 18 cm

Indeks: 01010021035 1119 zł

Reactive Fiolet talerz płytki NBC 25 cm

Indeks: 01010021034 1750 zł

Reactive Fiolet miska NBC 14 cm 600 ml

Indeks: 01010052516 1119 zł
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Alessia miska NBC 15,5 cm 550 ml

Indeks: 01010052365 1040 zł

Alessia talerz płytki NBC 25 cm

Indeks: 0101002967 1590 zł

Alessia talerz deserowy NBC 20,5 cm

Indeks: 0101002965 1040 zł

Alessia filiżanka 250 ml ze spodkiem 15 cm 
NBC w opasce pvc

Indeks: 01010041167 1760 zł

Alessia filiżanka jumbo NBC 300 ml

Indeks: 01010041170 1040 zł

Alessia kubek NBC 280 ml

Indeks: 01010032352 760 zł
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Bella Złota Linia imbryk NBC 900 ml w 
opasce pvc

Indeks: 01010052125 3599 zł

Bella złota linia cukiernica 380 ml porcelana 
kremowa w opasce

Indeks: 01010052469 1990 zł

Bella złota linia mlecznik 380 ml porcelana 
kremowa new

Indeks: 01010052487 1479 zł

Bella złota linia talerz głęboki 20 cm 900 ml 
porcelana kremowa new

Indeks: 01010021020 1039 zł

Bella złota linia talerz płytki NBC 26 cm

Indeks: 0101002869 1499 zł

Bella złota linia talerz deserowy NBC 20 cm

Indeks: 0101002870 899 zł

Bella złota linia filiżanka 270 ml ze 
spodkiem 15 cm porcelana kremowa

Indeks: 01010041233 1439 zł

Bella złota linia kubek 400 ml porcelana 
kremowa new

Indeks: 01010032610 759 zł
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Verbena miska NBC 14 cm 720 ml

Indeks: 01010052514 950 zł

Verbena talerz deserowy NBC 19 cm

Indeks: 01010021033 969 zł

Verbena kubek NBC 420 ml

Indeks: 01010032699 655 zł

Verbena kieliszek do jajka NBC

Indeks: 01010052515 415 zł
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Organic Sand miska 15 cm 250 ml porcelana 
NBC

Indeks: 01010052456 1699 zł

Organic Sand talerz głęboki 19,5 cm 300 ml 
porcelana NBC

Indeks: 01010021007 1499 zł

Organic Sand talerz płytki 25 cm porcelana 
NBC

Indeks: 01010021006 1850 zł

Organic Sand talerz deserowy 19,5 cm 
porcelana NBC

Indeks: 01010021005 1490 zł

Organic Sand kubek baryłka 270 ml 
porcelana NBC

Indeks: 01010032588 1270 zł
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Reactive Cascade cukiernica ceramiczna 320 
ml w opasce

Indeks: 0102005187 999 zł

Reactive Cascade mlecznik ceramiczny 
320 ml

Indeks: 0102005186 950 zł

Reactive Cascade miska ceramiczna 13,5 
cm 500 ml

Indeks: 0102005188 735 zł

Reactive Cascade talerz płytki ceramiczny 
25 cm

Indeks: 010200285 1480 zł

Reactive Cascade talerz deserowy 
ceramiczny 20 cm

Indeks: 010200286 999 zł

Reactive Cascade kubek ceramiczny jumbo 
600 ml

Indeks: 0102003557 870 zł

Reactive Cascade filiżanka do kawy 
ceramiczna 220 ml ze spodkiem 14 cm 

Indeks: 010200447 870 zł

Reactive Cascade kubek ceramiczny prosty 
530 ml

Indeks: 0102003559 799 zł

Reactive Cascade kubek ceramiczny prosty 
430 ml

Indeks: 0102003558 630 zł

Reactive Cascade kubek ceramiczny prosty 
320 ml

Indeks: 0102003560 499 zł

Reactive Cascade kieliszek do jajka 
ceramiczny

Indeks: 0102005189 360 zł
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Reactive Stripes miska NBC 15 cm 850 ml

Indeks: 01010052495 999 zł

Reactive Stripes talerz obiadowy NBC 26 cm

Indeks: 01010021030 1599 zł

Reactive Stripes talerz deserowy NBC 20,5 
cm

Indeks: 01010021029 1159 zł

Reactive Stripes spodek NBC 14 cm

Indeks: 01010041245 799 zł

Reactive Stripes kubek NBC 400 ml

Indeks: 01010032659 599 zł

Reactive Stripes filiżanka jumbo NBC 450 ml

Indeks: 01010041246 839 zł

Reactive Stripes filiżanka NBC 220 ml

Indeks: 01010041244 559 zł

Mix
&

Match
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Folk Flowers filiżanka jumbo na stopce NBC 
350 ml dek. III BZ

Indeks: 01010041151 800 zł

Folk Flowers filiżanka jumbo na stopce NBC 
350 ml dek. II BZ

Indeks: 01010041150 800 zł

Folk Flowers filiżanka jumbo na stopce NBC 
350 ml dek. I BZ

Indeks: 01010041149 800 zł

Folk filiżanka jumbo na stopce NBC 350 ml 
granatowa BZ

Indeks: 01010041141 800 zł

Folk filiżanka jumbo na stopce NBC 350 
ml BZ

Indeks: 01010041140 800 zł

Folk filiżanka jumbo NBC 500 ml granatowy 
BZ

Indeks: 01010041143 800 zł

Folk kubek baryłka NBC 300 ml dek. IV BZ

Indeks: 01010032281 400 zł

Folk kubek baryłka NBC 300 ml dek. II BZ

Indeks: 01010032279 400 zł
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Charlotta podstawka ceramiczna pod 
garnek 20 cm jasna

Indeks: 020202032 799 zł

Charlotta zestaw 4 podkładek ceramicznych 
10x10 cm color box

Indeks: 020202034 1430 zł

Charlotta zestaw 4 podkładek 10x10 cm 
pudełko pvc

Indeks: 020101513 799 zł

Charlotta zestaw prezentowy kubek  NBC 300 
ml jasny z łyżeczką oraz pojemnik szklany

Indeks: 01010052356 2990 zł

Charlotta zestaw prezentowy kubek NBC 
300 ml jasny i puszka okrągła 9x11,5 cm

Indeks: 01010052361 2150 zł

Charlotta miska NBC 13,5 cm 400 ml

Indeks: 01010052279 1095 zł

Charlotta zestaw 2 filiżanek 200 ml ze 
spodkami 15 cm NBC w gift box 

Indeks: 01010041089 3990 zł

Charlotta filiżanka 200 ml ze spodkiem 15 
cm NBC w opasce pvc

Indeks: 01010041088 1599 zł

Charlotta filiżanka jumbo na stopce NBC 350 
ml fioletowa

Indeks: 01010041092 1069 zł

Charlotta kubek baryłka duża NBC 400 ml 
fioletowy

Indeks: 01010032192 875 zł

Charlotta kubek NBC 300 ml z podkładką 
fioletowy color box

Indeks: 01010032186 875 zł

Charlotta kubek baryłka NBC 300 ml 
fioletowy

Indeks: 01010032181 585 zł
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Regular sosjerka 400 ml

Indeks: 01010052002 1390 zł

Regular salaterka 23,5 cm 1,24 L porcelana 
kremowa

Indeks: 01010051526 2392 zł

Regular talerz głęboki 17 cm 740 ml 
porcelana kremowa new

Indeks: 01010021021 840 zł

Regular talerz płytki 27 cm porcelana 
kremowa

Indeks: 0101002611 1640 zł

Regular talerz deserowy 19 cm porcelana 
kremowa

Indeks: 0101002610 920 zł

Regular półmisek prostokątny 26 cm 
porcelana kremowa

Indeks: 01010051536 1430 zł

Regular imbryk 1,2 L porcelana kremowa

Indeks: 01010051529 3190 zł

Regular zestaw do herbaty tea for one 
porcelana kremowa w opasce pvc

Indeks: 0101001871 2999 zł

Regular cukiernica 250 ml porcelana 
kremowa new

Indeks: 01010052481 1350 zł

Regular mlecznik 280 ml porcelana 
kremowa

Indeks: 01010051527 869 zł

Regular filiżanka 200 ml ze spodkiem 
porcelana kremowa w opasce pvc

Indeks: 0101004688 1269 zł
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Regular naczynie 3 - dzielne 25 cm 
porcelana kremowa

Indeks: 01010051553 2069 zł

Regular zestaw solniczka i pieprzniczka 100 
ml color box

Indeks: 01010052331 799 zł

Regular naczynie owalne 24 cm 300 ml 
porcelana kremowa

Indeks: 01010051539 999 zł

Regular ramekin porcelanowy 10x5,5cm 
280ml new

Indeks: 01010052488 440 zł

Regular miseczka kropla 15 cm 200 ml 
porcelana kremowa

Indeks: 01010051542 679 zł

Regular miseczka kropla 10 cm 100 ml 
porcelana kremowa new

Indeks: 01010052482 419 zł

Regular naczynko owalne 10 cm 100 ml 
porcelana kremowa

Indeks: 01010052338 430 zł

Regular naczynie 10x10x4 cm 180 ml 
porcelana kremowa

Indeks: 01010052008 360 zł
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Regular salaterka owalna 29x25x16 cm NBC 
z podstawą i łyżkami bambusowymi new

Indeks: 01010052479 9490 zł

Regular salaterka porcelanowa 
30,5x30,5x14,5 cm z bambusowymi łyżkami

Indeks: 01010052030 8990 zł

Regular miska porcelanowa z pokrywką i 
łyżkami bambusowymi NBC

Indeks: 01010052036 6999 zł

Regular salaterka owalna 32x15x16 cm NBC 
z podstawą i łyżkami bambusowymi new

Indeks: 01010052478 6299 zł

Regular zestaw porcelanowy do przypraw 4 
el. z bambusową podstawą

Indeks: 01010156 4390 zł

Regular kpl. 3 miseczek  NBC z uchwytem 
bambusowym new

Indeks: 01010052477 2890 zł

Regular naczynie dzielone z porcelany kremowej 
26x14x4 cm na bambusowej podstawie 

Indeks: 020101240 2150 zł

Regular naczynie dzielone z porcelany kremowej 
22x22x3,5 cm na bambusowej podstawie

Indeks: 020101238 2070 zł

Regular naczynie dzielone z porcelany kremowej 
20,5x20,5x2,5 cm na bambusowej podstawie

Indeks: 020101239 1899 zł

Regular zest. 3 dipów kwadratowych z porcelany 
kremowej 150 ml na bambusowej podstawie

Indeks: 01010052519 1899 zł

Regular zest. 3 dipów owalnych z porcelany 
kremowej 150 ml na bambusowej podstawie

Indeks: 01010052518 1899 zł

Regular zest. 2 dipów łezka z porcelany 
kremowej 300 ml na bambusowej podstawie

Indeks: 01010052520 1430 zł

Regular solniczka i pieprzniczka 
porcelanowa z bambusowym uchwytem

Indeks: 01010052037 1590 zł

Regular solniczka i pieprzniczka na 
bambusowej podstawie new

Indeks: 01010052476 1250 zł

Regular patera porcelanowa do tortu 
27,5x9,7 cm

Indeks: 01010051783 4590 zł

Regular naczynie owalne do zapiekania 
38,5x23x7 cm 2,3 L porcelana kremowa

Indeks: 01010052335 3990 zł

Regular naczynie owalne do zapiekania 
31x19x5,5 cm 1,3 L porcelana kremowa

Indeks: 01010052334 2350 zł

Regular naczynie prostokątne  do zapiekania 
24x14x6 cm 800 ml porcelana kremowa

Indeks: 01010052333 1750 zł

Mix
&

Match
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Exotic filiżanka na stopce ze złotym uchem 
NBC 400 ml dek. pióra niebieska

Indeks: 01010041101 1650 zł

Exotic filiżanka na stopce ze złotym uchem 
NBC 400 ml dek. pióra pomarańczowa

Indeks: 01010041100 1650 zł

Exotic filiżanka na stopce ze złotym uchem 
NBC 400 ml dek. pióra żółta

Indeks: 01010041099 1650 zł

Exotic filiżanka na stopce ze złotym uchem 
NBC 400 ml dek. pióra fioletowa

Indeks: 01010041098 1650 zł

Exotic filiżanka na stopce ze złotym uchem 
NBC 400 ml niebieska

Indeks: 01010041105 1229 zł

Exotic filiżanka na stopce ze złotym uchem 
NBC 400 ml pomarańczowa

Indeks: 01010041104 1229 zł

Exotic filiżanka na stopce ze złotym uchem 
NBC 400 ml żółta

Indeks: 01010041103 1229 zł

Exotic filiżanka na stopce ze złotym uchem 
NBC 400 ml fioletowa

Indeks: 01010041102 1229 zł

Exotic kubek prosty ze złotym uchem NBC 
300 ml dek. pióra niebieski

Indeks: 01010032215 1150 zł

Exotic kubek prosty ze złotym uchem NBC 
300 ml dek. pióra pomarańczowy

Indeks: 01010032214 1150 zł

Exotic kubek prosty ze złotym uchem NBC 
300 ml dek. pióra żółty

Indeks: 01010032217 1150 zł

Exotic kubek prosty ze złotym uchem NBC 
300 ml dek. pióra fioletowy

Indeks: 01010032216 1150 zł

Exotic kubek prosty ze złotym uchem NBC 
300 ml niebieski

Indeks: 01010032213 650 zł

Exotic kubek prosty ze złotym uchem NBC 
300 ml pomarańczowy

Indeks: 01010032212 650 zł

Exotic kubek prosty ze złotym uchem NBC 
300 ml żółty

Indeks: 01010032211 650 zł

Exotic kubek prosty ze złotym uchem NBC 
300 ml fioletowy

Indeks: 01010032210 650 zł
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Palazzo kubek ze żłobieniem NBC 350 ml 
szałwiowy

Indeks: 01010032513 930 zł

Palazzo kubek z wypustkami NBC 350 ml 
szałwiowy

Indeks: 01010032512 930 zł

Palazzo kubek z wypustkami NBC 350 ml 
kremowy

Indeks: 01010032515 930 zł

Palazzo kubek z wypustkami NBC 350 ml 
czarny

Indeks: 01010032514 930 zł

Emotions filiżanka NBC 300 ml dek. IV

Indeks: 01010041109 879 zł

Emotions filiżanka NBC 300 ml dek. III

Indeks: 01010041108 879 zł

Emotions filiżanka NBC 300 ml dek. II

Indeks: 01010041107 879 zł

Emotions filiżanka NBC 300 ml dek. I

Indeks: 01010041106 879 zł

Emotions kubek NBC 300 ml dek. IV

Indeks: 01010032225 879 zł

Emotions kubek NBC 300 ml dek. III

Indeks: 01010032224 879 zł

Emotions kubek NBC 300 ml dek. II

Indeks: 01010032223 879 zł

Emotions kubek NBC 300 ml dek. I

Indeks: 01010032222 879 zł
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MariaPaula Klasyka Biała kubek 360 ml

Indeks: 0101003663 935 zł

MariaPaula Klasyka Biała filiżanka do kawy 
220 ml

Indeks: 0101004466 1040 zł

MariaPaula Klasyka Biała filiżanka 
śniadaniowa 350 ml

Indeks: 0101004502 1075 zł

MariaPaula Klasyka Biała filiżanka 
cappuccino 350 ml

Indeks: 0101004503 1120 zł

MariaPaula Biała filiżanka śniadaniowa 
350ml ze spodkiem w opasce

Indeks: 0101004612 1930 zł

MariaPaula Klasyka Biała zestaw do 
esspresso 12 el. dla 6 osób

Indeks: 0101004551 5299 zł

MariaPaula Klasyka Biała maselnica

Indeks: 01010051602 2570 zł

MariaPaula Klasyka Biała spodek 15 cm

Indeks: 01010051046 510 zł

MariaPaula Klasyka Biała spodek 17 cm

Indeks: 0101004501 599 zł

MariaPaula Klasyka Biała talerz płytki 17 cm

Indeks: 0101002405 599 zł

MariaPaula Klasyka Biała talerz płytki 26 cm

Indeks: 0101002402 1345 zł

MariaPaula Klasyka Biała talerz płytki 20 cm

Indeks: 0101002404 740 zł

MariaPaula Klasyka Biała talerz głęboki 
23 cm

Indeks: 0101002403 1040 zł

MariaPaula Klasyka Biała cukiernica 330 ml

Indeks: 01010051039 2099 zł

MariaPaula Klasyka Biała mlecznik 300 ml

Indeks: 01010051040 1495 zł

MariaPaula Klasyka Biała czajnik 0,6 L

Indeks: 01010051209 2789 zł

MariaPaula Klasyka Biała imbryk 1,2 L

Indeks: 01010051038 4965 zł

MariaPaula Klasyka Biała podgrzewacz

Indeks: 01010051600 1620 zł

MariaPaula Klasyka Biała salaterka z rantem 
14 cm 540 ml

Indeks: 01010051835 899 zł

MariaPaula Klasyka Biała salaterka okrągła 
17 cm 820 ml

Indeks: 01010051045 1480 zł
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MariaPaula Klasyka Biała waza 2,7 L

Indeks: 01010051041 9999 zł

MariaPaula Klasyka Biała sosjerka 400 ml

Indeks: 01010051042 2299 zł

MariaPaula Klasyka Biała zestaw do bulionu 
350 ml/17 cm 6/12

Indeks: 01010051245 11290 zł

MariaPaula Klasyka Biała bulionówka 350 
ml

Indeks: 01010051140 1340 zł

MariaPaula Klasyka Biała półmisek owalny 
33 cm

Indeks: 01010051043 3195 zł

MariaPaula Klasyka Biała półmisek owalny 
28 cm

Indeks: 01010051273 2925 zł

MariaPaula Klasyka Biała rawier 23 cm

Indeks: 01010051044 1985 zł
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MariaPaula Klasyka Złota Linia półmisek 
owalny 28 cm

Indeks: 01010051274 3795 zł

MariaPaula Klasyka Złota Linia rawier 23 cm

Indeks: 01010051055 2645 zł

MariaPaula Klasyka Złota linia salaterka 
okrągła 1750 ml 23 cm

Indeks: 01010052253 3639 zł

MariaPaula Klasyka  Złota Linia salaterka 
okrągła 23 cm 1750 ml

Indeks: 01010051059 3639 zł

MariaPaula Klasyka Złota Linia salaterka 
okrągła 17 cm 820 ml

Indeks: 01010051058 2070 zł

MariaPaula Klasyka Złota Linia salaterka z 
rantem 14cm 540ml

Indeks: 01010011242 1190 zł

MariaPaula Klasyka Złota Linia imbryk 1,2 L

Indeks: 0101002401 6730 zł

MariaPaula Klasyka Złota Linia czajnik 0,6 L

Indeks: 01010051210 3999 zł

MariaPaula Klasyka Złota Linia mlecznik 
300 ml

Indeks: 01010051051 1969 zł

MariaPaula Klasyka Złota Linia cukiernica 
330 ml

Indeks: 01010051050 2925 zł

MariaPaula Klasyka Złota Linia talerz 
głęboki 23 cm

Indeks: 0101002407 1475 zł

MariaPaula Klasyka Złota Linia talerz płytki 
26 cm

Indeks: 0101002406 1740 zł

MariaPaula Klasyka Złota Linia talerz płytki 
20 cm

Indeks: 0101002408 1040 zł

MariaPaula Klasyka Złota Linia spodek 17 
cm

Indeks: 0101004506 885 zł

MariaPaula Klasyka Złota Linia spodek 15 
cm

Indeks: 01010051056 780 zł

MariaPaula Klasyka Złota linia filiżanka 
śniadaniowa 350ml ze spodkiem 17cm

Indeks: 0101004614 2569 zł

MariaPaula Klasyka Złota Linia filiżanka 
cappuccino 350 ml

Indeks: 0101004505 1565 zł

MariaPaula Klasyka Złota Linia filiżanka 
śniadaniowa 350 ml

Indeks: 0101004504 1480 zł

MariaPaula Klasyka Złota Linia filiżanka do 
kawy 220 ml

Indeks: 0101004467 1395 zł

MariaPaula Klasyka Złota Linia kubek 360 ml

Indeks: 0101003664 1290 zł
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MariaPaula Klasyka Złota Linia waza 2,7 L

Indeks: 01010051052 13465 zł

MariaPaula Klasyka Złota Linia sosjerka 
400 ml

Indeks: 01010051053 3195 zł

MariaPaula dek. Złota Linia zestaw do 
bulionu 12 el. dla 6 osób

Indeks: 0101004589 14855 zł

MariaPaula Klasyka Złota Linia bulionówka 
350 ml

Indeks: 01010051141 1755 zł

MariaPaula Klasyka Złota Linia półmisek 
owalny 33 cm

Indeks: 01010051054 4420 zł

W tym roku

będzie piękna

wi�naPorcelana MariaPaula Klasyka to fason pełen gracji.  
Biała porcelana uwypukla charakterystyczne detale i kształty 

zaprojektowanych z wielką starannością. 

Idealnie wyprofilowane owale, precyzyjne załamania  
na bryłach oraz wykończenie filiżanek, dzbanka,  

mlecznika czy cukiernicy zgrabną stópką  
nadaje całej zastawie smukłości i gracji.
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MariaPaula Moderna waza 2,5 L

Indeks: 01010052075 10499 zł

MariaPaula Moderna sosjerka 450 ml

Indeks: 01010052076 2415 zł

MariaPaula Moderna półmisek 33 cm

Indeks: 01010052070 3889 zł

MariaPaula Moderna półmisek 28 cm

Indeks: 01010052071 3070 zł

MariaPaula Moderna salaterka 25 cm; 2,5 L

Indeks: 01010052069 2645 zł

MariaPaula Moderna salaterka 17 cm 690 
ml

Indeks: 01010052068 1415 zł

MariaPaula Moderna imbryk 1 L

Indeks: 01010052072 5499 zł

MariaPaula Moderna mlecznik 250 ml

Indeks: 01010052074 1570 zł

MariaPaula Moderna cukiernica 200 ml

Indeks: 01010052073 2215 zł

MariaPaula Moderna talerz głęboki 18 cm

Indeks: 0101002839 999 zł

MariaPaula Moderna talerz płytki 24 cm

Indeks: 0101002837 1199 zł

MariaPaula Moderna talerz deserowy 20,5 
cm

Indeks: 0101002838 779 zł

MariaPaula Moderna talerz deserowy 16,5 
cm

Indeks: 0101002840 680 zł

MariaPaula Moderna spodek 17 cm

Indeks: 0101004936 635 zł

MariaPaula Moderna spodek 15,5 cm

Indeks: 0101004929 535 zł

MariaPaula Moderna filiżanka cappuccino 
350 ml

Indeks: 0101004935 1175 zł

MariaPaula Moderna filiżanka 250 ml

Indeks: 0101004928 1090 zł

MariaPaula Moderna kubek 350 ml

Indeks: 01010031531 985 zł

Kolekcja MariaPaula Moderna to przejaw wybitnego designu. 
Twórcy fasonu łamiąc stereotypy połączyli ze sobą kwadratowe 

kształty talerzy z owalami oraz klasyczną okrągłą formą. 

Geometria i opływowość elementów, idąc ze sobą w parze, 
zaowocowały porcelaną o modnej stylistyce, którą cechuje  

miękka linia i łagodne krawędzie poszczególnych elementów zastawy. 

Łączenie geometrycznych form jest bardzo modne.
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MariaPaula Moderna Gold waza 2,5 L

Indeks: 01010052085 18425 zł

MariaPaula Moderna Gold sosjerka 450 ml

Indeks: 01010052086 4070 zł

MariaPaula Moderna Gold półmisek 33 cm

Indeks: 01010052080 6645 zł

MariaPaula Moderna Gold półmisek 28 cm

Indeks: 01010052081 5215 zł

MariaPaula Moderna Gold salaterka 25 cm 
2500 ml

Indeks: 01010052079 4070 zł

MariaPaula Moderna Gold salaterka 17 cm 
690 ml

Indeks: 01010052078 2275 zł

MariaPaula Moderna Gold imbryk 1 L

Indeks: 01010052082 8929 zł

MariaPaula Moderna Gold mlecznik 250 ml

Indeks: 01010052084 2499 zł

MariaPaula Moderna Gold cukiernica 200 ml

Indeks: 01010052083 4070 zł

MariaPaula Moderna Gold talerz głęboki 
18 cm

Indeks: 0101002847 1645 zł

MariaPaula Moderna Gold talerz płytki 
24 cm

Indeks: 0101002841 2129 zł

MariaPaula Moderna Gold talerz deserowy 
20,5 cm

Indeks: 0101002846 1219 zł

MariaPaula Moderna Gold talerz deserowy 
16,5 cm

Indeks: 0101002848 1075 zł

MariaPaula Moderna Gold spodek 17 cm

Indeks: 0101004938 885 zł

MariaPaula Moderna Gold spodek 15,5 cm

Indeks: 0101004932 845 zł

MariaPaula Moderna Gold filiżanka 
cappuccino 350 ml

Indeks: 0101004937 1989 zł

MariaPaula Moderna Gold filiżanka 250 ml

Indeks: 0101004931 1845 zł

MariaPaula Moderna Gold kubek 350 ml

Indeks: 01010031532 1789 zł
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MariaPaula Moderna Kwadratowa półmisek 
33 cm

Indeks: 0101002845 4215 zł

MariaPaula Moderna Kwadratowa półmisek 
24 cm

Indeks: 01010052077 2215 zł

MariaPaula Moderna Kwadratowa talerz 
głęboki 18,5 cm

Indeks: 0101002844 1699 zł

MariaPaula Moderna Kwadratowa talerz 
płytki 25 cm

Indeks: 0101002842 1845 zł

MariaPaula Moderna Kwadratowa talerz 
deserowy 20,5 cm

Indeks: 0101002843 1429 zł

MariaPaula Moderna Kwadratowa talerz 
deserowy 18 cm

Indeks: 0101002872 1325 zł

MariaPaula Moderna Kwadratowa spodek 
16 cm

Indeks: 0101004930 699 zł

MariaPaula to porcelana wytwarzana  
przez doświadczonych artystów i rzemieślników  

w najlepszych polskich fabrykach porcelany.

Szlachetna porcelana zprojektowana została z myślą  
o codziennym użytkowaniu, dlatego dostosowano ją   

do mycia w zmywarce.
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MariaPaula Moderna Kwadratowa Gold 
półmisek 33 cm

Indeks: 0101004933 6645 zł

MariaPaula Moderna Kwadratowa Gold 
półmisek 24 cm

Indeks: 01010052087 3359 zł

MariaPaula Moderna Kwadratowa Gold 
talerz głęboki 18,5 cm

Indeks: 0101002851 2359 zł

MariaPaula Moderna Kwadratowa Gold 
talerz płytki 25 cm

Indeks: 0101002849 2645 zł

MariaPaula Moderna Kwadratowa Gold 
talerz deserowy 20,5 cm

Indeks: 0101002850 2070 zł

MariaPaula Moderna Kwadratowa Gold 
talerz deserowy 18 cm

Indeks: 0101002873 1989 zł

MariaPaula Moderna Gold spodek 16 cm

Indeks: 0101004941 985 zł

MariaPaula to porcelana wytwarzana  
przez doświadczonych artystów i rzemieślników  

w najlepszych polskich fabrykach porcelany.

Szlachetna porcelana zprojektowana została z myślą  
o codziennym użytkowaniu, dlatego dostosowano ją   

do mycia w zmywarce.
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Porcelanowy kieliszek do jajka 7,5x5 cm mix 
gatunków

Indeks: 01010021038 135 zł

Kieliszek do jaj mix gatunków

Indeks: 01010052340 159 zł

Bella kieliszek do jajka 7x4,5 cm porcelana 
kremowa

Indeks: 01010052524 245 zł

Tacka na 6 jajek  12,5x9x3,5 cm porcelana 
kremowa

Indeks: 02010253 699 zł

Tacka na 12 jajek 18x12,5x3,5 cm porcelana 
kremowa

Indeks: 02010254 950 zł

Podstawka na jajko 12,5 cm porcelana 
kremowa

Indeks: 01010052525 359 zł

Porcelanowa podstawka na jajko 13 cm

Indeks: 01010052526 389 zł

Kieliszek dolomitowy na jajko Zając z 
koszyczkiem 9,5x5,5x10 cm

Indeks: 0102005192 999 zł

Kieliszek dolomitowy na jajko Zając z 
koszyczkiem 9,5x6x9,5 cm

Indeks: 0102005193 999 zł

Patera dolomitowa ozdobna Zając z 
koszyczkiem 18,5x12x11,5 cm

Indeks: 0102005194 1799 zł

Naczynie zajączek 23x17x1,5 cm porcelana 
kremowa

Indeks: 020101236 1295 zł

Kieliszek na jajko Zając z kwiatkiem 
9,5x6,5x10,5 cm

Indeks: 0102005185 790 zł

Pojemnik ceramiczny zając 13x11x10 cm

Indeks: 1702001634 1599 zł

Patera ozdobna ceramiczna Zając 
14,5x11,5x10 cm

Indeks: 1702001635 1190 zł

Patera ozdobna ceramiczna Zając 
17,5x13,5x11 cm

Indeks: 1702001636 1750 zł

Patera ozdobna ceramiczna na nodze 
20x20x15 cm dek. zajączki

Indeks: 1702001633 2999 zł

Naczynie kurka 17,5x14,5x4 cm porcelana 
kremowa

Indeks: 01010052521 950 zł

Naczynie kurka 14x11x3 cm porcelana 
kremowa

Indeks: 01010052522 679 zł
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Naczynie ceramiczne do zapiekania 
33,5x22x5 cm 1900 ml jasna zieleń

Indeks: 020101235 3499 zł

Naczynie ceramiczne do zapiekania 
25,5x17x4,5 cm 900 ml jasna zieleń

Indeks: 020101234 2199 zł

Regular naczynie do serwowania owalne 
1,4 L na podgrzewaczu w kolorze czarnym

Indeks: 020101227 5999 zł

Regular naczynie do serwowania owalne 
1,4 L na podgrzewaczu w kolorze złotym

Indeks: 020101228 7799 zł

Regular naczynie do serwowania prostokątne 
1,7 L na podgrzewaczu w kolorze złotym

Indeks: 020101226 7790 zł

Patera ceramiczna  z metalowym stojakiem 
Zając 13,5x11x19,5 cm

Indeks: 0102005191 2430 zł

Patera ceramiczna z metalowym stojakiem 
Zając 18x11x17 cm

Indeks: 0102005190 2299 zł

Naczynie zajączek 17,5x12x2,5 cm 
porcelana kremowa

Indeks: 020101237 840 zł

Naczynie zajączek 17,5x14x4 cm porcelana 
kremowa

Indeks: 01010052523 950 zł

Naczynie zajączek 13,5x10,5x3,5 cm 
porcelana kremowa

Indeks: 01010021036 679 zł

Naczynie zajączek 13,5x10,5x2 cm 
porcelana kremowa

Indeks: 01010021037 559 zł

W tym roku

będzie piękna

wi�na
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Kieliszek szklany na jajko Kurka 10x5,5x5,5 
cm

Indeks: 0103005543 479 zł

Półmisek z dekoracją w szkle 20x15x1,8cm

Indeks: 0103016895 699 zł

Pojemnik szklany jajko 8x8x10,5

Indeks: 0103005541 899 zł

Talerz szklany na jajka 17,5x16x2 cm

Indeks: 0103002194 920 zł

Pojemnik szklany jajko 13,5x9,5x12,5 cm

Indeks: 0103005542 1199 zł

Patera szklana marchewka 16,5x8x3,5 cm

Indeks: 0103005540 1295 zł

Sosjerka szklana 200 ml

Indeks: 0103005400 280 zł

Mlecznik szklany 200 ml

Indeks: 0103005337 399 zł

Diamond kieliszki do wina czerwonego 330 
ml komplet 6 szt.

Indeks: 0102003132 2550 zł

Diamond kieliszki do wina białego 250 ml 
komplet 6 szt.

Indeks: 0102003133 2550 zł

Diamond kieliszki do szampana 180 ml 
komplet 6 szt.

Indeks: 0102003134 2550 zł

Diamond kieliszki do likieru 55 ml komplet 
6 szt.

Indeks: 0103006292 2550 zł

Diamond kieliszki do wódki 35 ml komplet 
6 szt.

Indeks: 0103006244 2590 zł

Diamond kieliszki do koniaku 240 ml 
komplet 6 szt.

Indeks: 0102003135 2739 zł

Diamond kieliszki do likieru/sherry 50 ml 
komplet 6 szt.

Indeks: 0103006493 2850 zł

Diamond kieliszki do wody 440 ml komplet 
6 szt.

Indeks: 0102003131 2995 zł

Diamond kieliszki do martini 260 ml 
komplet 6 szt.

Indeks: 0102003136 3745 zł

Diamond pokale do piwa 370 ml komplet 
6 szt.

Indeks: 0103007128 4169 zł

Diamond kpl. 6 szklanek niskich 390ml

Indeks: 0103007618 2550 zł

Diamond kpl. 6 szklanek wysokich 360ml

Indeks: 0103007619 2550 zł
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Plisse kpl.4 szklanek 440ml

Indeks: 0103007621 2635 zł

Plisse kpl.4 kieliszków prosseco 300ml

Indeks: 0103007622 3669 zł

Plisse kpl.4 kieliszków szampan 210ml

Indeks: 0103006662 3190 zł

Plisse kpl.4 kieliszków wino 380ml

Indeks: 0103006661 3190 zł

Plisse kpl.4 kieliszków wino czerwone 
500ml

Indeks: 0103006660 3190 zł

Możliwość mycia w zmywarce 
ułatwia proces czyszczenia 
i pozwala zachować naczynia 
w czystości, bez zbędnego wysiłku.. 
�������������������������������������������
�����������
���������

RECYCLED
GLASS

Subtelne ryflowania dodają
elegancji i podkreślają 
delikatność kieliszków.

	�����
��������������
�����

Dbamy o środowisko, dlatego nowe 
kieliszki wykonane są nawet do 50% 
ze szkła przedkonsumenckiego 
z recyklingu. 
����
������������	�������������������	�������������
�����
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William szklanka do whisky 350 ml komplet 
6 szt.

Indeks: 0103007598 3190 zł

Karo szklanka 240 ml

Indeks: 0103007613 159 zł

Kavos szklanki 310 ml komplet 6 szt.

Indeks: 0103007561 1190 zł

Kavos szklanki 300 ml komplet 6 szt.

Indeks: 0103007560 1190 zł

Oslo kubek 420 ml

Indeks: 0103003366 285 zł

Klara pucharek do lodów 280 ml

Indeks: 0103011100 255 zł

Flamenco pucharek do lodów 180 ml

Indeks: 010301199 239 zł

Szklanka do koktajli 440 ml

Indeks: 0103007562 650 zł

Principe szklanka piwo 370 ml

Indeks: 0103007586 575 zł

Profile szklanka piwo 570 ml

Indeks: 0103007570 535 zł

Maxim kufel 500 ml

Indeks: 0103007576 885 zł

Prost kufel 640ml

Indeks: 0103007568 839 zł

Prost kufel 490 ml

Indeks: 0103007566 775 zł

Prost kufel 320 ml

Indeks: 0103007578 645 zł

Sintra kufel 550ml

Indeks: 0103007610 645 zł

Selena szklanka na stopce 370 ml

Indeks: 0103007632 379 zł

Selena kubek szklany 370 ml

Indeks: 0103003399 299 zł

Selena szklanka wysoka 430 ml

Indeks: 0103007631 319 zł

Selena szklanka niska 270 ml

Indeks: 0103007630 219 zł
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Arabeska szklanka na stopce 240 ml

Indeks: 0103007551 395 zł

Daisy szklanka na stopce 325 ml

Indeks: 0103007633 360 zł

Daisy kubek na stopce 430 ml

Indeks: 0103003339 319 zł

Venus dzbanek do zimnych napojów 1,2 L

Indeks: 0103009134 629 zł

Venus pucharek do lodów 280 ml

Indeks: 010301195 319 zł

Venus kubek jumbo 460 ml

Indeks: 0103003406 299 zł

Venus kubek 350 ml

Indeks: 0103003246 265 zł

Venus szklanki 310 ml komplet 6 szt.

Indeks: 0103007522 2199 zł

Venus salaterka szklana 17,5 cm

Indeks: 0103005476 419 zł

Venus salaterka szklana 12,5 cm

Indeks: 0103005474 190 zł

Venus talerz szklany 25 cm

Indeks: 0103002167 499 zł

Venus talerz szklany 15 cm

Indeks: 0103002164 179 zł

Venus Gold salaterka szklana ze złotym 
obrzeżem 17,5 cm

Indeks: 0103005477 1250 zł

Venus Gold talerz szklany ze złotym 
obrzeżem 25 cm

Indeks: 0103002168 1550 zł

Venus Gold talerz szklany ze złotym 
obrzeżem 15 cm

Indeks: 0103002166 799 zł

Bulionówka 470 ml

Indeks: 0103005530 225 zł

Panteon salaterka szklana 22,5 cm

Indeks: 0103005521 1190 zł

Panteon salaterka szklana 12,5 cm

Indeks: 0103005522 239 zł

Panteon talerz do ciasta szklany 28,5 cm

Indeks: 0103002185 999 zł

Panteon talerz deserowy szklany 17,5 cm

Indeks: 0103002184 320 zł
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Cukiernica szklana śr. 8,5 cm wys. 12 cm

Indeks: 0103005494 829 zł

Wiaderko do lodu 900 ml ze szczypcami

Indeks: 0103005515 999 zł

Wiaderko do lodu 880 ml ze szczypcami

Indeks: 0103005514 950 zł

Aston zestaw do whisky karafka 0,75l + 6 
szklanek 280 ml

Indeks: 0103010130 6350 zł

Muscat zestaw do whisky karafka 900 ml + 
4 szklanki 330 ml

Indeks: 0103010154 2950 zł

Muscat karafka 900 ml

Indeks: 0103010153 1395 zł

Cascade karafka 900 ml

Indeks: 0103010168 1190 zł

Karafka z silikonowym korkiem 1 L

Indeks: 0103010109 1650 zł

Karafka z korkiem 1,1 L

Indeks: 0103010160 1169 zł

Karafka 500 ml

Indeks: 0103010136 545 zł

Andrea dzbanek z pokrywką 1,2 L

Indeks: 0103009136 3299 zł

Andrea dzbanek termiczny 950 ml

Indeks: 0103009135 2565 zł
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Sencha dzbanek z zaparzaczem 2,6 L

Indeks: 020302356 2199 zł

Sencha dzbanek z zaparzaczem 2,2 L

Indeks: 020302357 1989 zł

Sencha dzbanek z zaparzaczem 1,8 L

Indeks: 020302358 1799 zł

Butelka szklana w silikonowej osłonie 500 
ml czarna

Indeks: 02030246 1450 zł

Butelka szklana w silikonowej osłonie 550 
ml zielona

Indeks: 020302411 1450 zł

Butelka szklana w silikonowej osłonie 550 
ml fioletowa

Indeks: 020302410 1450 zł

Butelka szklana w silikonowej osłonie 425 
ml czarna

Indeks: 02030247 1239 zł

Butelka szklana w silikonowej osłonie 425 
ml czerwona

Indeks: 02030249 1239 zł

Butelka szklana w silikonowej osłonie 425 
ml granatowa

Indeks: 02030248 1239 zł

Kpl.5 misek z beżowymi pokrywkami

Indeks: 0103005549 949 zł

Kpl.5 misek z niebieskimi pokrywkami

Indeks: 0103005548 949 zł

Kpl.5 misek z zielonymi pokrywkami

Indeks: 0103005547 949 zł

Pojemnik ze szkła borosilikatowego 1,2 L z 
bambusową pokrywą i łyżeczką

Indeks: 0203018433 1699 zł

Pojemnik ze szkła borosilikatowego 1 L z 
bambusową pokrywą i łyżeczką

Indeks: 0203018432 1599 zł

Pojemnik ze szkła borosilikatowego 800 ml z 
bambusową pokrywą i łyżeczką

Indeks: 0203018431 1499 zł

Pojemnik kwadratowy ze złotą pokrywką 
1 L

Indeks: 0203018306 719 zł

Pojemnik kwadratowy ze złotą pokrywką 
700 ml

Indeks: 0203018307 639 zł

Pojemnik kwadratowy ze złotą pokrywką 
500 ml

Indeks: 0203018308 559 zł

Karo maselnica szklana 17x11 cm

Indeks: 0103005452 679 zł

Karo cukiernica szklana

Indeks: 0103005510 559 zł
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Zawieszka drewniana jajko 8,5x11,5x1 cm

Indeks: 1706001757 325 zł

Kpl. 9 zawieszek jajko 3x3x4 cm mix 
kolorów C

Indeks: 17080011133 439 zł

Kpl. 9 zawieszek jajko 3x3x4 cm mix 
kolorów B

Indeks: 17080011134 439 zł

Kpl. 9 zawieszek jajko 3x3x4 cm mix 
kolorów A

Indeks: 17080011135 439 zł

Kpl. 12 zawieszek jajko 2,5x2,5x3,5 cm mix 
kolorów

Indeks: 17080011136 599 zł

Kpl. 12 zawieszek jajko 2,5x2,5x3,5 cm kol. 
zielony mix

Indeks: 17080011137 599 zł

Kpl. 12 zawieszek jajko 2,5x2,5x3,5 cm kol. 
fioletowy mix

Indeks: 17080011138 599 zł

Figurka zając pokryta sztuczną trawą 
10x7,5x14,5 cm

Indeks: 1701001170 976 zł

Figurka ceramiczna Złoty Zając w jajku 
5,5x5,5x8 cm dek. A

Indeks: 1702001630 650 zł

Figurka ceramiczna Złoty Zając w jajku 
5,5x5,5x9,5 cm dek. B

Indeks: 1702001631 650 zł

Figurka ceramiczna Pani  Zając 8x6,5x16,5 
cm dek. fioletowa sukienka

Indeks: 1702001639 1159 zł

Figurka ceramiczna Pan Zając 8x6,5x16,5 cm 
dek. zielona bluzeczka

Indeks: 1702001640 1079 zł

Patera ozdobna ceramiczna Koszyczek z 
zajączkiem 11x8x11,5 cm

Indeks: 1702001632 1799 zł

Figurka drewniana zając 12,5x4,5x23 cm

Indeks: 1706001756 325 zł

Figurka drewniana Zając 8x21 cm dek. 
kwiat A

Indeks: 17080011149 499 zł

Figurka drewniana Zając 8x22,5 cm dek. 
kwiat B

Indeks: 17080011150 499 zł

Figurka drewniana Zając 12x14 cm kol. 
niebieski

Indeks: 1706001813 465 zł

Figurka drewniana Zając 12x14 cm kol. 
różowy

Indeks: 1706001814 465 zł

Figurka Pani Zając z welurową sukienką 
8,5x3,5x22,5 cm kol. żółty

Indeks: 1706001826 469 zł

Figurka Pani Zając z welurową sukienką 
7,5x3,5x22,5 cm kol. fioletowy

Indeks: 1706001827 469 zł
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Figurka filcowa Trzy Zajączki 21x4x15 cm 
kol. Zielony

Indeks: 17080011146 470 zł

Figurka filcowa Trzy Zajączki 21x4x15 cm 
kol. beżowy

Indeks: 17080011145 470 zł

Figurka boucle Zając 13x4,5x17 cm kol. 
beżowy

Indeks: 17080011126 679 zł

Figurka boucle Zając 12x5x22 cm kol. 
beżowy

Indeks: 17080011127 950 zł

Figurka boucle Zając 17x3x19 cm kol. biały

Indeks: 17080011128 1350 zł

Figurka boucle Zając 12x5x25 cm kol. 
zielony

Indeks: 17080011115 839 zł

Figurka boucle zając w jajku 11x2x14 cm 
kol. biały

Indeks: 17080011129 799 zł

Figurka boucle zając w jajku 11x2x14 cm 
kol. fioletowy

Indeks: 17080011130 799 zł

Figurka filcowa Zając 16x5x32 cm dek. 
zielone koraliki

Indeks: 17080011119 1239 zł

Figurka filcowa Zając 16x5x32 cm dek. 
fioletowe koraliki

Indeks: 17080011117 1239 zł

Figurka filcowa Zając 11x4x22 cm dek. 
zielone koraliki

Indeks: 17080011118 959 zł

Figurka filcowa Zając 11x4x22 cm dek. 
fioletowe koraliki

Indeks: 17080011116 959 zł

Figurka filcowa Kurka 18x18x5 cm kol. 
miętowy

Indeks: 17080011132 685 zł

Figurka filcowa Kurka 18x18x5 cm kol. żółty

Indeks: 17080011131 685 zł

Figurka skórkowa Zając z zawieszką, 
9x4,5x23 cm

Indeks: 17080011077 535 zł

Figurka skórkowa Zając z zawieszką, 8x4x18 
cm

Indeks: 17080011076 420 zł

Figurka drewniana Zając sukienka boucle 
8x4x23 cm

Indeks: 1706001819 485 zł

Figurka drewniana Zając spodenki boucle 
13x4x24,5 cm

Indeks: 1706001818 575 zł

Figurka drewniana Zając z jajkami 
12x4x24,5 cm

Indeks: 1706001817 640 zł

Figurka drewniana Zając z kwiatami 
10x4x20,5 cm

Indeks: 1706001816 560 zł
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Koszyk bambusowy z białą wyściółką 
28x18x10 cm

Indeks: 0406004660 1290 zł

Koszyk bambusowy z białą wyściółką 
25x15x8 cm

Indeks: 0406004659 1195 zł

Koszyk metalowy Kurka 23x15x21,5 cm 
kol. czarny

Indeks: 1704001246 2279 zł

Podstawka metalowa na jajka Zając 
16,5x15x31,5 cm kol. czarny

Indeks: 1704001248 1790 zł

Podstawka metalowa na jajka Zając 
19x19x23 cm kol. czarny

Indeks: 1704001247 1790 zł

Patera dekoracyjna metalowa Zając 
19x19x34 cm kol. czarny

Indeks: 1704001252 2990 zł

Patera dekoracyjna metalowa Zając 
12x11,5x21 cm kol. miętowy

Indeks: 1704001250 959 zł

Patera dekoracyjna metalowa zając 
11x10x19 cm kol. żółty

Indeks: 1704001249 759 zł

Patera dekoracyjna drewniana Jajko 
18,5x23,5 cm kol. biały

Indeks: 1706001829 950 zł

Patera dekoracyjna drewniana Jajko 
15,5x19,5 cm kol. biały

Indeks: 1706001828 750 zł

Patera dekoracyjna drewniana z uszami 
19x30 cm kol. biały

Indeks: 1706001831 1269 zł

Patera dekoracyjna drewniana z uszami 
15x24 cm kol. biały

Indeks: 1706001830 950 zł

Patera ozdobna MDF 23x29,5x3 cm kol. 
zielony

Indeks: 1706001811 1050 zł

Patera ozdobna MDF 23x29,5x3 cm kol. 
fioletowy

Indeks: 1706001810 1050 zł

Patera ozdobna MDF 23x29,5x3 cm kol. 
żółty

Indeks: 1706001812 1195 zł

Figurka drewniana z kwiatową dekoracją, 
Zajączek, 9x16 cm

Indeks: 1706001815 469 zł

Figurka pleciona Zając 16x14x20 cm

Indeks: 17080011078 1299 zł

Figurka pleciona Zając 15x9x16 cm

Indeks: 17080011075 1240 zł

Figurka jutowa ażurowy Zajączek 17x12x21 
cm

Indeks: 17080011083 950 zł

Figurka jutowa ażurowy Zajączek 9x8x15 cm

Indeks: 17080011082 575 zł
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Koszyk bambusowy z białą wyściółką 
30x20x12 cm

Indeks: 0406004661 1469 zł

Koszyk bambusowy z wyściółką koronkową 
25x15x8 cm

Indeks: 0406004665 1195 zł

Koszyk bambusowy z wyściółką koronkową 
28x18x10 cm

Indeks: 0406004666 1290 zł

Koszyk bambusowy z wyściółką koronkową 
30x20x12 cm

Indeks: 0406004667 1469 zł

Koszyk wiklinowy okrągły z białą wyściółką i 
rączką śr. 20x12(28) cm

Indeks: 1706001806 1399 zł

Koszyk wiklinowy owalny biały z rączką 
27x19x10(24) cm dek. żółta wstążka

Indeks: 1706001807 1499 zł

Koszyk wiklinowy owalny biały z rączką 
22x16x9(20) cm dek. różowa wstążka

Indeks: 1706001808 1099 zł

Koszyk wiklinowy owalny biały z rączką 
26x17x11(25) cm

Indeks: 1706001805 1540 zł

Koszyk jutowy z uchwytem 12x12x15 cm 
dek. zając

Indeks: 17080011081 1350 zł

Wianek wielkanocny 22x22x6,5 cm dek. 
pastelowe jajka

Indeks: 17080011070 1650 zł

Wianek wiosenny boho 30x8 cm kol. 
fioletowy

Indeks: 17080011073 2099 zł

Wianek wiosenny boho 30x8 cm kol. 
beżowy

Indeks: 17080011074 2099 zł

Wianek wielkanocny z gałązkami 29x29x8 
cm

Indeks: 17080011069 2390 zł

Wianek wielkanocny pastelowy 30x8 cm

Indeks: 17080011072 2450 zł

Wianek wielkanocny z piórkami 33x33x7,5 
cm

Indeks: 17080011071 3099 zł

Stoper do drzwi Kot 18x8x25 cm

Indeks: 17080011142 1350 zł

Stoper do drzwi Wieloryb 28x23x20 cm

Indeks: 17080011139 1350 zł

Stoper do drzwi Gruszka 14x14x10 cm

Indeks: 17080011143 1560 zł

Stoper do drzwi Pies 31x9x23 cm kol. 
beżowy

Indeks: 17080011141 2299 zł

Stoper do drzwi Pies 32x20x20 cm

Indeks: 17080011140 2599 zł
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Koszyczek wielkanocny filcowy 14x9x24,5 
cm, fioletowy

Indeks: 17080011107 375 zł

Koszyczek wielkanocny filcowy 14x9x24,5 
cm, zielony

Indeks: 17080011108 375 zł

Koszyczek wielkanocny filcowy 14x9x24,5 
cm, żółty

Indeks: 17080011106 375 zł

Torebki filcowa Zając 8,5x14,5 cm

Indeks: 17080011144 310 zł

Etui filcowe na sztućce 10x20 cm, zestaw 4 
szt. fioletowy zajączek

Indeks: 17080011105 359 zł

Etui filcowe na sztućce 10x20 cm, zestaw 4 
szt. zielony zajączek

Indeks: 17080011104 359 zł

Etui filcowe na sztućce 10x20 cm, zestaw 4 
szt. żółty zajączek

Indeks: 17080011103 359 zł

Fartuch kuchenny z kieszonką 65x80 cm 
100% bawełna jasny fiolet

Indeks: 0208015415 1679 zł

Chwytak kuchenny 14x20 cm 100% 
bawełna jasny fiolet

Indeks: 0208015418 699 zł

Ręcznik kuchenny45x60 cm 100% bawełna 
jasny fiolet

Indeks: 0208015420 630 zł

Rękawica kuchenna 18x28 cm 100% 
bawełna jasny fiolet

Indeks: 0208015416 630 zł

Chwytak kuchenny śr. 18 cm 100% bawełna 
jasny fiolet

Indeks: 0208015419 499 zł

Łapka kuchenna 18x18 cm 100% bawełna 
jasny fiolet

Indeks: 0208015417 439 zł

Fartuch kuchenny z kieszonką 65x80 cm 
100% bawełna jasna zieleń

Indeks: 0208015409 1679 zł

Chwytak kuchenny 14x20 cm 100% 
bawełna jasna zieleń

Indeks: 0208015412 699 zł

Ręcznik kuchenny45x60 cm 100% bawełna 
jasna zieleń

Indeks: 0208015414 630 zł

Rękawica kuchenna 18x28 cm 100% 
bawełna jasna zieleń

Indeks: 0208015410 630 zł

Chwytak kuchenny śr. 18 cm 100% bawełna 
jasna zieleń

Indeks: 0208015413 499 zł

Łapka kuchenna 18x18 cm 100% bawełna 
jasna zieleń

Indeks: 0208015411 439 zł
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Mata pvc jajko 32x40 cm fioletowa

Indeks: 17080011099 319 zł

Mata pvc jajko 32x40 cm zielona

Indeks: 17080011098 319 zł

Mata pvc jajko 32x40 cm żółta

Indeks: 17080011097 319 zł

Mata słomkowa śr. 38 cm czarna

Indeks: 01080151 349 zł

Mata słomkowa śr. 38 cm czerwona

Indeks: 020801595 349 zł

Mata słomkowa śr. 38 cm granatowa

Indeks: 0108017540 349 zł

Mata słomkowa śr. 38 cm fiołkowa

Indeks: 1708001929 415 zł

Mata słomkowa śr. 38 cm popiel

Indeks: 1708001841 349 zł

Mata słomkowa śr. 38 cm biała

Indeks: 0108017393 349 zł

Mata słomkowa śr. 38 cm beżowa

Indeks: 0108017389 349 zł

Mata słomkowa śr. 38 cm przytulna zieleń

Indeks: 1708001972 349 zł

Mata stołowa okrągła śr. 38 cm dek. 
miętowa plecionka

Indeks: 17080011089 399 zł

Mata stołowa okrągła śr. 38 cm dek. żółta 
plecionka

Indeks: 17080011090 399 zł

Mata stołowa okrągła śr. 38 cm dek. 
fioletowa plecionka

Indeks: 17080011091 399 zł

Mata filcowa okrągła dwukolorowa śr. 38 
cm zielono - żółta

Indeks: 17080011102 265 zł

Mata filcowa okrągła dwukolorowa śr. 38 
cm fioletowo - zielona

Indeks: 17080011101 265 zł

Mata filcowa okragła śr. 38 cm dek. beżowy 
kwiat B

Indeks: 17080011125 445 zł

Mata filcowa okragła śr. 38 cm dek. beżowy 
kwiat A

Indeks: 17080011124 445 zł

Kpl. 4  okragłych podkładek filcowych śr. 12 
cm dek. łąka

Indeks: 17080011148 360 zł

Mata filcowa okrągła śr. 30 cm dek. łąka

Indeks: 17080011147 319 zł
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Podkładka pod  garnek z bawełnianego 
sznurka 17x19 cm

Indeks: 17080011093 299 zł

Mata stołowa naturalna śr. 38 cm dek. sun

Indeks: 17080011092 999 zł

Mata naturalna jutowa śr. 38 cm dek. 
mandala

Indeks: 17080011088 420 zł

Mata naturalna jutowa śr. 38 cm dek. polna 
łąka

Indeks: 17080011087 420 zł

Mata stołowa pvc śr. 38 cm dek. słoje 
drewna złota

Indeks: 170700183 379 zł

Podkładka ozdobna 45,5x43 cm gałązka/
liść złota

Indeks: 170700178 789 zł

Mata stołowa pvc 45x30 cm dek. kwiaty

Indeks: 170700171 350 zł

Mata stołowa pvc 45x30 cm dek. liście

Indeks: 170700170 350 zł

Mata stołowa pvc 45x30 cm dek. fale 
srebrna

Indeks: 1707001103 459 zł

Mata stołowa pvc 45x30 cm dek. fale złota

Indeks: 1707001102 459 zł

Mata stołowa pvc 28x43 cm dek. kwiaty

Indeks: 17080011113 150 zł

Mata stołowa pvc 28x43 cm dek. smacznego 
jajka

Indeks: 17080011112 150 zł

Mata stołowa pvc 28x43 cm dek. happy 
easter

Indeks: 17080011111 150 zł

Mata stołowa pvc 28x43 cm dek. wiosenne 
kwiaty

Indeks: 17080011110 150 zł

Mata naturalna liść 33x48 cm fioletowa

Indeks: 17080011085 399 zł

Mata naturalna liść 33x48 cm zielona

Indeks: 17080011084 399 zł

Mata naturalna liść 33x48 cm żółta

Indeks: 17080011086 399 zł

Mata pvc jajko 32x40 cm miętowa

Indeks: 17080011100 319 zł
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Świecznik szklany 7,5x7,5x7,5 cm kol. żółty

Indeks: 1703001597 565 zł

Świecznik szklany 8,5x8,5x9 cm kol. żółty

Indeks: 1703001599 690 zł

Świecznik szklany 7,5x7,5x7,5 cm kol. 
fioletowy

Indeks: 1703001598 565 zł

Świecznik szklany 8,5x8,5x9 cm kol. 
fioletowy

Indeks: 1703001600 690 zł

Świecznik porcelanowy relief 7,5x7,5x3,5 
cm złoty

Indeks: 1701001171 495 zł

Świecznik porcelanowy relief 6,5x6,5x4,5 
cm złoty

Indeks: 1701001177 515 zł

Świecznik porcelanowy relief 8,5x8,5x6 
cm złoty

Indeks: 1701001174 665 zł

Świecznik porcelanowy relief 7,5x7,5x3,5 
cm srebrny

Indeks: 1701001172 495 zł

Świecznik porcelanowy relief 6,5x6,5x4,5 
cm srebrny

Indeks: 1701001178 515 zł

Świecznik porcelanowy relief 8,5x8,5x6 cm 
srebrny

Indeks: 1701001175 665 zł

Świecznik porcelanowy relief 7,5x7,5x3,5 
cm czarny

Indeks: 1701001173 495 zł

Świecznik porcelanowy relief 6,5x6,5x4,5 
cm czarny

Indeks: 1701001179 515 zł

Świecznik porcelanowy relief 8,5x8,5x6 
cm czarny

Indeks: 1701001176 665 zł

Świecznik porcelanowy 7x7x5 cm złoty

Indeks: 1701001253 750 zł

Świecznik porcelanowy 9x9x6 cm złoty

Indeks: 1701001252 1065 zł

Świecznik porcelanowy 7x7x5 cm biały

Indeks: 1701001251 715 zł

Świecznik porcelanowy 9x9x6 cm biały

Indeks: 1701001250 1035 zł

Świecznik stożkowy 8,5x8,5x13 cm złoty

Indeks: 1702001560 860 zł

Świecznik stożkowy 8,5x8,5x17,5 cm złoty

Indeks: 1702001558 1439 zł

Świecznik stożkowy 9x9x24,5 cm złoty

Indeks: 1702001556 2135 zł
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Wazon 18,7 cm

Indeks: 0103016811 635 zł

Kominek porcelanowy zapachowy dek. 
kwadraty 8,5x8,5x12 cm

Indeks: 1701001245 1539 zł

Kominek porcelanowy zapachowy dek. 
paski 8,5x8,5x12 cm

Indeks: 1701001244 1539 zł

Kominek porcelanowy zapachowy dek. 
kwiaty 8,5x8,5x12 cm

Indeks: 1701001243 1539 zł

Kominek porcelanowy zapachowy dek. listki 
10,5x10,5x8,5 cm

Indeks: 1701001242 1539 zł

Kominek porcelanowy zapachowy dek. 
kropki 10,5x10,5x8,5 cm

Indeks: 1701001241 1550 zł

Kominek porcelanowy zapachowy dek. 
kropki 7,5x7,5x9 cm

Indeks: 1701001247 1179 zł

Kominek porcelanowy zapachowy dek. 
kwadraty 7,5x7,5x9 cm

Indeks: 1701001246 1179 zł

Świecznik metalowy szprosowy z uchwytem 
26x26x27 cm złoty

Indeks: 1704001166 3499 zł

Świecznik metalowy szprosowy z uchwytem 
19x19x20 cm złoty

Indeks: 1704001167 2750 zł

Świecznik metalowy szprosowy z uchwytem 
26x26x27 cm czarny

Indeks: 1704001168 3050 zł

Świecznik metalowy szprosowy z uchwytem 
19x19x20 cm czarny

Indeks: 1704001169 2445 zł

Świecznik metalowy z uchwytem i szklanym 
wkładem 22x22x22 cm czarny

Indeks: 1704001177 2450 zł

Świecznik metalowy geometryczny 
13x13x15 cm czarny

Indeks: 1704001160 1390 zł

Świecznik na cienką świecę 8x8x22,5 cm 
czarno-złoty

Indeks: 1704001187 1090 zł

Świecznik na cienką świecę 8x8x18,5 cm 
czarno-złoty

Indeks: 1704001186 1050 zł

Świecznik na cienką świecę 8x8x14,5 cm 
czarno-złoty

Indeks: 1704001185 895 zł

Świecznik stożkowy 9x9x24,5 cm czarny

Indeks: 1702001555 2135 zł

Świecznik stożkowy 8,5x8,5x17,5 cm czarny

Indeks: 1702001557 1439 zł

Świecznik stożkowy 8,5x8,5x13 cm czarny

Indeks: 1702001559 860 zł
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Lampa stołowa z czarną podstawą ceramiczną 
21x30 cm i kloszem czarno-złotym

Indeks: 1702001600 4690 zł

Lampa stołowa z białą podstawą ceramiczną 
21x30 cm i kloszem biało-złotym

Indeks: 1702001601 4690 zł

Lampa stołowa z czarną podstawą ceramiczną 
21x30 cm i kloszem granatowo-złotym

Indeks: 1702001599 4690 zł

Wazon szklany 13,5x12x25,5 cm granatowy 
color box

Indeks: 0103016874 4895 zł

Wazon szklany 17x15x20 cm granatowy 
color box

Indeks: 0103016873 4895 zł

59

https://hurt.altom.pl/produkty/1702001600
https://hurt.altom.pl/produkty/1702001601
https://hurt.altom.pl/produkty/1702001599
https://hurt.altom.pl/produkty/0103016874
https://hurt.altom.pl/produkty/0103016873






Impact kpl. 3 noży kuchennych  
(20 cm, 12,5 cm, 9 cm)  + ostrzałka

Indeks: 0204013376 1690 zł

Impact keksówka żaroodporna z powłoką 
non-stick 1,5 L; 26x13x7,5 cm

Indeks: 0203011159 1990 zł

Impact forma żaroodporna do tarty z 
powłoką non-stick 27 cm

Indeks: 0203011160 1990 zł

Impact naczynie żaroodporne z powłoką 
non-stick i pokrywą  2,5 L; 26x22x12 cm

Indeks: 0203011158 3390 zł

Valdinox Impact patelnia 20 cm

Indeks: 0204003709 2690 zł

Valdinox Impact patelnia 24 cm

Indeks: 0204003710 3490 zł

Valdinox Impact patelnia 28 cm

Indeks: 0204003711 4490 zł

Valdinox Impact garnek 20 cm z pokrywą 
2,4 l.

Indeks: 0204002565 4990 zł

Valdinox Impact  garnek 24 cm z pokrywą 
4,0 l.

Indeks: 0204002566 5990 zł

Valdinox Impact rondel 26 cm z pokrywą  
2,6l.

Indeks: 0204002567 5490 zł

Valdinox Impact czajnik nierdzewny 2,7 L

Indeks: 0204001384 3990 zł

New impact garnek z pokrywą 20 cm / 2,4 l

Indeks: 0204002579 7900 zł

New impact garnek z pokrywą 24 cm / 4,0 l

Indeks: 0204002580 8599 zł

New impact garnek z pokrywą 28 cm / 6,0 l

Indeks: 0204002581 10500 zł

New impact rondel z pokrywą 28 cm / 3,5 l

Indeks: 0204002582 9100 zł

VALDINOX Rock rondel 16 cm 1,1 L

Indeks: 0204002284 3675 zł

VALDINOX Rock patelnia 20 cm

Indeks: 0204003334 3499 zł

VALDINOX Rock patelnia 24 cm

Indeks: 0204003335 4875 zł

VALDINOX Rock patelnia 26 cm

Indeks: 0204003408 5400 zł
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Emilio garnek nierdzewny wysoki 7,0l. 24cm 
z pokrywą szklaną

Indeks: 0204002608 4399 zł

Emilio garnek nierdzewny wysoki 5,6l. 22cm 
z pokrywą szklaną

Indeks: 0204002607 3899 zł

Emilio garnek nierdzewny wysoki 4,3l. 20cm 
z pokrywą szklaną

Indeks: 0204002606 3599 zł

Emilio garnek nierdzewny wysoki 3,3l. 18 
cm z pokrywą szklaną

Indeks: 0204002605 3099 zł

Emilio garnek nierdzewny wysoki 2,3 L 16 
cm z pokrywą szklaną

Indeks: 0204002589 2650 zł

Emilio patelnia nierdzewna 2,8 L 24 cm z 
pokrywą szklaną

Indeks: 0204003731 3399 zł

Emilio garnek nierdzewny 4,2 L 24 cm z 
pokrywą szklaną

Indeks: 0204002588 3590 zł

Emilio garnek nierdzewny 3,2 L 22 cm z 
pokrywą szklaną

Indeks: 0204002587 3099 zł

Emilio garnek nierdzewny 2,5 L 20 cm z 
pokrywą szklaną

Indeks: 0204002586 2790 zł

Emilio garnek nierdzewny 1,9 L 18 cm z 
pokrywą szklaną

Indeks: 0204002585 2480 zł

Emilio garnek nierdzewny 1,2 L 16 cm z 
pokrywą szklaną

Indeks: 0204002584 2150 zł

Emilio rondel nierdzewny 1,2 L 16 cm z 
pokrywą szklaną

Indeks: 0204002583 2050 zł

VALDINOX Rock brytfanna 32x21 cm z 
pokrywą i dozownikiem oleju 5,7 L

Indeks: 020401029 10630 zł

VALDINOX Rock rondel 28 cm 3,5 L z 
pokrywą

Indeks: 0204003409 7575 zł

VALDINOX Rock garnek 26cm 7,5 L z 
pokrywą

Indeks: 0204002311 11815 zł

VALDINOX Rock garnek 24 cm 6 L z pokrywą

Indeks: 0204002286 11175 zł

VALDINOX Rock garnek 20 cm 3,2 L z 
pokrywą

Indeks: 0204002285 8625 zł

VALDINOX Rock garnek 18 cm 1,7 L z 
pokrywą

Indeks: 0204002357 5925 zł

VALDINOX Rock patelnia do naleśników 
24 cm

Indeks: 0204003353 3935 zł

VALDINOX Rock patelnia 28 cm

Indeks: 0204003336 5999 zł
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Brytfanna emaliowana 7,1 L z pokrywą 3,1 
L śr.38 cm wys. 18 cm

Indeks: 02050103 6669 zł

Brytfanna emaliowana 2,8 L z pokrywą 2,8 
L śr. 30 cm wys. 15 cm

Indeks: 02050102 5515 zł

Peter czajnik nierdzewny 2,2 L

Indeks: 0204001321 5190 zł

Andy czajnik nierdzewny 2,3 L

Indeks: 0204001320 6290 zł

Adam czajnik nierdzewny 2,3 L

Indeks: 0204001315 6290 zł

Remo garnki nierdzewne komplet 8 el.

Indeks: 020400469 9499 zł

Paolo garnki nierdzewne komplet 6 el.

Indeks: 020400479 6790 zł

Pokrywa szklana Sigma typ g 30cm

Indeks: 020100519 999 zł

Pokrywa szklana Sigma typ g 28cm

Indeks: 020100518 920 zł

Pokrywa szklana Sigma typ g 26cm

Indeks: 020100517 840 zł

Pokrywa szklana Sigma typ g 24cm

Indeks: 020100516 799 zł

Pokrywa szklana Sigma typ g 22cm

Indeks: 020100515 759 zł

Pokrywa szklana Sigma typ g 20cm

Indeks: 020100514 719 zł

Pokrywa szklana sigma typ g 18cm

Indeks: 110406017 679 zł

Pokrywa szklana Sigma typ g 16cm

Indeks: 020100513 639 zł

Pokrywa szklana Sigma typ g 14cm

Indeks: 0203005230 599 zł

Fabio garnek nierdzewny 22 cm 4,7 L z 
pokrywą szklaną

Indeks: 0204002426 3290 zł

Fabio garnek nierdzewny 20 cm 3,6 L z 
pokrywą szklaną

Indeks: 0204002425 2990 zł

Fabio garnek nierdzewny 18 cm 2,6 L z 
pokrywą szklaną

Indeks: 0204002424 2590 zł

Fabio garnek nierdzewny 16 cm 1,9 L z 
pokrywą szklaną

Indeks: 0204002423 2290 zł
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Czajnik emaliowany 2,5 L szałwiowy

Indeks: 0205001120 4299 zł

Czajnik emaliowany 2,5 L szary nakrapiany

Indeks: 0205001119 4299 zł

Czajnik emaliowany 2,5 L szary kremowy

Indeks: 0205001124 4299 zł

Czajnik emaliowany 2,5 L czarny

Indeks: 0205001125 4299 zł

Balbina czajnik emaliowany stożek 2,5 L 
szałwiowy

Indeks: 0205001123 4439 zł

Balbina czajnik emaliowany stożek 2,5 L 
niebieski

Indeks: 0205001122 4439 zł

Izydor czajnik emaliowany baryłka 2,5 L 
grafitowy

Indeks: 0205001126 5150 zł

Izydor czajnik emaliowany baryłka 2,5 L 
wrzosowy

Indeks: 0205001121 5150 zł

Garnek emaliowany do bigosu z pokrywą 
16,6 L; śr.30 cm, wys.25 cm kremowy

Indeks: 0205002502 11625 zł

Garnek do rosołu 10 L śr.25 cm wys.21,5 cm 
z pokrywą dek. Kurki

Indeks: 02050021293 8699 zł

Garnek prosty 7,5 L śr.24 cm wys.17 cm 
krem dek. Kurki

Indeks: 02050021292 5359 zł

Garnek prosty 5,8 L śr.22 cm wys.16 cm 
krem dek. Kurki

Indeks: 02050021291 4799 zł

Garnek prosty 4,4 L śr.20 cm wys.15 cm 
krem dek. Kurki

Indeks: 02050021290 3999 zł

Garnek prosty 3,3 L śr.18 cm wys.14 cm 
krem dek. Kurki

Indeks: 02050021289 3199 zł

Garnek prosty 2,2 L śr.16 cm wys.12 cm 
krem dek. Kurki

Indeks: 02050021288 2699 zł

Garnek prosty 1,5 L śr.14 cm wys.11 cm 
krem dek. Kurki

Indeks: 02050021287 2299 zł

Rondel emaliowany z dzióbkiem 1 L śr.14 
cm wys.7 cm dek. Kurki

Indeks: 02050021300 2479 zł

Kubek emaliowany z dzióbkiem 1,15 L śr.12 
cm wys.11,5 cm dek. Kurki

Indeks: 02050021299 2479 zł

Kubek emaliowany 0,45 L śr.9 cm wys.9 cm 
krem dek. Kurki

Indeks: 02050021297 1759 zł

Mix
&

Match
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Balbina garnki emaliowane z pokrywami 
szklanymi komplet 8 el. Szałwiowy

Indeks: 02050021298 19900 zł

Balbina garnki emaliowane z pokrywami 
szklanymi komplet 8 el. niebieski

Indeks: 02050021296 19900 zł

Izydor garnki emaliowane z pokrywami 
szklanymi komplet 8 el. wrzosowy

Indeks: 02050021295 19900 zł

Izydor garnki emaliowane z pokrywami 
szklanymi komplet 8 el. czarny

Indeks: 02050021294 19900 zł

Pokrywa emaliowana 24 cm szałwiowa 
nakrapiana

Indeks: 020500561 2280 zł

Pokrywa emaliowana 22 cm szałwiowa 
nakrapiana

Indeks: 020500560 2080 zł

Pokrywa emaliowana 20 cm szałwiowa 
nakrapiana

Indeks: 020500559 1960 zł

Pokrywa emaliowana 18 cm szałwiowa 
nakrapiana

Indeks: 020500558 1680 zł

Pokrywa emaliowana 16 cm szałwiowa 
nakrapiana

Indeks: 020500557 1480 zł

Pokrywa emaliowana 14 cm szałwiowa 
nakrapiana

Indeks: 020500556 1399 zł

Garnek prosty 7,5 L śr.24 cm wys.17 cm 
szałwiowy nakrapiany

Indeks: 02050021317 3950 zł

Garnek prosty 5,8 L śr.22 cm wys.16 cm 
szałwiowy nakrapiany

Indeks: 02050021316 3150 zł

Garnek prosty 4,4 L śr.20 cm wys.15 cm 
szałwiowy nakrapiany

Indeks: 02050021315 2840 zł

Garnek prosty 3,3 L śr.18 cm wys.14 cm 
szałwiowy nakrapiany

Indeks: 02050021314 2199 zł

Garnek prosty 2,2 L śr.16 cm wys.12 cm 
szałwiowy nakrapiany

Indeks: 02050021313 1840 zł

Garnek prosty 1,5 L śr.14 cm wys.11 cm 
szałwiowy nakrapiany

Indeks: 02050021312 1590 zł

Rondel stożkowy z trzonkiem i dzióbkiem 
450 ml 12 cm szałwiowy nakrapiany

Indeks: 02050021321 2199 zł

Rondel emaliowany z dzióbkiem 1,0 L śr.14 
cm wys.7 cm szałwiowy nakrapiany

Indeks: 02050021320 1879 zł

Kubek emaliowany z dzióbkiem 1,15 L śr.12 
cm wys.11,5 cm szałwiowy nakrapiany

Indeks: 02050021319 1879 zł

Kubek emaliowany 0,45 L śr.9 cm wys.9 cm 
szałwiowy nakrapiany

Indeks: 02050021318 1499 zł
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Noble Gold Green sztućce komplet 24 szt. w 
pudełku flok

Indeks: 0104013202 6990 zł

Noble Gold White sztućce komplet 24 szt. w 
pudełku flok

Indeks: 0104013203 6990 zł

Noble Gold Black sztućce komplet 24 szt. w 
pudełku flok

Indeks: 0104013204 6990 zł

Noble Pure Gold sztućce komplet 24 szt. w 
pudełku flok

Indeks: 0104013184 6590 zł

Noble Pure Gold łopatka do ciasta na blistrze

Indeks: 0104014500 459 zł

Noble Pure Gold łyżeczki komplet 3 szt. na 
blistrze

Indeks: 0104013186 590 zł

Future nóż i łopatka do ciasta w pudełku 
flok new

Indeks: 0104013215 1299 zł

Future kpl.2 el. do sałaty w pudełku flok 
new

Indeks: 0104013216 1299 zł

Future widelczyki do ciasta komplet 6 szt. w 
pudełku flok new

Indeks: 0104013212 1499 zł

Future łyżeczki do herbaty komplet 6 szt. w 
pudełku flok new

Indeks: 0104013213 1499 zł

Future łyżeczki do kawy komplet 6 szt. w 
pudełku flok new

Indeks: 0104013214 1499 zł

Future łyżeczki koktajlowe komplet 6 szt. w 
pudełku flok new

Indeks: 0104013211 1799 zł
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Cosmo kpl.24 sztućców pudełko flok NEW

Indeks: 0104013226 6390 zł

Cosmo kpl.6 łyżeczek do herbaty blister NEW

Indeks: 0104013230 999 zł

Cosmo kpl.2 noży blister NEW

Indeks: 0104013227 679 zł

Cosmo kpl.3 widelców blister NEW

Indeks: 0104013228 679 zł

Cosmo kpl.3 łyżek blister NEW

Indeks: 0104013229 679 zł

Future zestaw 6 łyżeczek koktajlowych 
blister new

Indeks: 0104013223 1085 zł

Future kpl.3 widelców blister new

Indeks: 0104013220 935 zł

Future zestaw 6 widelczyków do ciasta 
blister new

Indeks: 0104013222 939 zł

Future kpl.2 noży blister new

Indeks: 0104013217 715 zł

Future kpl.3 widelców blister new

Indeks: 0104013219 715 zł

Future kpl.3 łyżek blister new

Indeks: 0104013218 715 zł

Future kpl. 2 elementów do sałaty blister 
new

Indeks: 0104013224 565 zł

Future łopatka do ciasta blister new

Indeks: 0104013221 335 zł

Future kpl.24 sztućców w pudełku flok new

Indeks: 01010011226 6790 zł
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Młynek drewniany 5x14 cm biały

Indeks: 0206015206 1375 zł

Młynek drewniany 5,5x26,5 cm biały

Indeks: 0206015209 2190 zł

Młynek drewniany 5x18 cm biały

Indeks: 0206015212 1890 zł

Młynek drewniany 5x26 cm biały

Indeks: 0206015215 2539 zł

Młynek drewniany 5x14 cm czarny

Indeks: 0206015208 1375 zł

Młynek drewniany 5,5x26,5 cm czarny

Indeks: 0206015211 2190 zł

Młynek drewniany 5x18 cm czarny

Indeks: 0206015214 1890 zł

Młynek drewniany 5x26 cm czarny

Indeks: 0206015217 2539 zł

Młynek drewniany 5x14 cm zielony

Indeks: 0206015207 1375 zł

Młynek drewniany 5,5x26,5 cm zielony

Indeks: 0206015210 2190 zł

Młynek drewniany 5x18 cm zielony

Indeks: 0206015213 1890 zł

Młynek drewniany 5x26 cm zielony

Indeks: 0206015216 2539 zł

DOSTĘPNE OD 28.03

DOSTĘPNE OD 28.03

DOSTĘPNE OD 28.03

DOSTĘPNE OD 28.03

DOSTĘPNE OD 28.03

DOSTĘPNE OD 28.03

DOSTĘPNE OD 28.03

DOSTĘPNE OD 28.03

DOSTĘPNE OD 28.03

DOSTĘPNE OD 28.03

DOSTĘPNE OD 28.03

DOSTĘPNE OD 28.03
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Wykałaczki 180 szt

Indeks: 02060226 095 zł

Kpl. 2 desek bambusowych z kokardką 
33x24x0,9 cm ; 28x20x0,9 cm

Indeks: 020602060 1750 zł

Deska bambusowa do krojenia z ostrzałką 
40x30x1,8 cm

Indeks: 020602056 2359 zł

Deska bambusowa do krojenia z ostrzałką 
37,5x25,5x1,5 cm

Indeks: 020602055 1990 zł

Deska bambusowa do krojenia okrągła 
35x30x1,2 cm

Indeks: 020602051 1365 zł

Deska bambusowa do krojenia prostokątna 
35x20x1,2 cm

Indeks: 020602054 1150 zł

Deska bambusowa do krojenia 35x20x1,2 
cm

Indeks: 020602052 999 zł

Deska bambusowa do krojenia 30x18x1,2 
cm

Indeks: 020602053 819 zł

Noże do sera komplet 4 szt.

Indeks: 0204015823 1135 zł

Sztućce bambusowe do sałaty 30x6x1 cm 
komplet 2 szt

Indeks: 0206015194 455 zł

Łopatka podłużna silikonowa z drewnianym 
uchwytem czerwona

Indeks: 0207015850 920 zł

Łopatka silikonowa z drewnianym 
uchwytem czerwona

Indeks: 0207015849 920 zł

Łyżka silikonowa z drewnianym uchwytem  
czerwona

Indeks: 0207015848 920 zł

Łyżka ażurowa silikonowa z drewnianym 
uchwytem czerwona

Indeks: 0207015847 920 zł

Ostrzałka do noży i nożyczek 17x2,5x5 cm

Indeks: 0204015804 1535 zł

Nożyce kuchenne 20 cm

Indeks: 0204015803 1685 zł

Nożyce krawieckie 22 cm

Indeks: 0204015802 1685 zł

Nożyczki 20 cm

Indeks: 0204015801 1490 zł

Nożyczki 13 cm

Indeks: 0204015800 1150 zł

Nożyczki 12cm

Indeks: 0204015799 999 zł
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Tarka płaska z pojemnikiem 19x14,5x4 cm

Indeks: 0204015816 639 zł

Tarka metalowa prostokątna 4-funkcyjna 
24,5x10,5x7,5 cm czarna

Indeks: 0204015809 1790 zł

Tarka metalowa okrągła 22,5x11,5 cm 
czarna

Indeks: 0204015808 1469 zł

Tarka płaska 3-funkcyjna 29,5x11,5 cm

Indeks: 0204015810 1125 zł

Wyciskacz do czosnku z uchwytem 
10x10x7,5 cm

Indeks: 0204015784 950 zł

Stojak na kubki metalowy 18x33 cm czarny 
dek. kwiat

Indeks: 0204015872 1270 zł

Serwetnik metalowy 11x11,5 cm czarny 
dek. kwiat

Indeks: 1704001245 840 zł

Stojak na ręcznik papierowy metalowy 
14,5x27 cm czarny dek. kwiat

Indeks: 0204015874 790 zł

Podkładka pod garnek metalowa 18,5x1 cm 
czarna dek. kwiat

Indeks: 0204015873 735 zł

Koszyk na owoce metalowy okragły z raczką 
28x28x25 cm czarny

Indeks: 0204025129 1560 zł

Koszyk na owoce metalowy okragły 25,5x13 
cm czarny

Indeks: 0204025127 1590 zł

Koszyk na owoce metalowy okragły 26x9,5 
cm czarny

Indeks: 0204025125 1399 zł

Koszyk na owoce metalowy okragły 28x8,5 
cm czarny

Indeks: 0204025123 1350 zł

Koszyk na owoce metalowy okragły 25x10 
cm czarny dek. kwiat

Indeks: 0204025128 1190 zł

Koszyk na owoce metalowy okragły 25,5x13 
cm złoty

Indeks: 0204025126 1590 zł

Koszyk na owoce metalowy okragły 28x9 
cm złoty

Indeks: 0204025124 1499 zł

Patera bambusowa z kloszem plastikowym 
25x19,5x7,5 cm

Indeks: 01060059 1320 zł

Patera okrągła bambusowa obrotowa 
32x3,5 cm

Indeks: 01060058 1960 zł

Patera bambusowa piętrowa 25x23,5 cm

Indeks: 010600510 2280 zł

Stojak bambusowy na kubki 35x18x15,5 cm

Indeks: 0206015197 1138 zł

DOSTĘPNE OD 07.03 DOSTĘPNE OD 07.03 DOSTĘPNE OD 07.03
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Pokrywa silikonowa śr. 28 cm

Indeks: 0207015919 1240 zł

Pokrywa silikonowa śr. 23 cm

Indeks: 0207015918 699 zł

Pokrywa silikonowa śr. 20,5 cm

Indeks: 0207015917 680 zł

Pokrywa silikonowa śr. 19,5 cm

Indeks: 0207015841 749 zł

Pokrywa silikonowa śr. 14,5 cm

Indeks: 0207015840 499 zł

Siatka/osłona metalowa na owoce śr. 28 
cm czarna

Indeks: 0204015818 625 zł

Pokrywa/sito na patelnię z gałką śr. 28 cm

Indeks: 0207015580 499 zł

Pokrywa/sito na patelnię z gałką śr. 24 cm

Indeks: 0207015581 359 zł

VALDINOX tłuczek do mięsa 24x4x4 cm

Indeks: 0204015577 1759 zł

VALDINOX wyciskacz do czosnku 17,5x3,2x5 
cm

Indeks: 0204015519 1679 zł

VALDINOX dziadek do orzechów 17,5x4x2 
cm

Indeks: 0204015520 1439 zł

VALDINOX skrobaczka 15,5X6,5X0,8cm

Indeks: 0204015575 699 zł

Młynek elektryczny zasilany 4 x AAA (brak 
w zestawie)

Indeks: 0208015421 1799 zł

Klamerki metalowe komplet 3 szt.

Indeks: 0204015819 853 zł

Korkociąg 17X6,1X3,8 cm

Indeks: 0204015647 799 zł

Ostrzałka do noży 10x5x4,5 cm

Indeks: 0204015812 719 zł

Gałkownica do lodów

Indeks: 0204015673 599 zł

Spieniacz do mleka zasilany 2 x AA (brak w 
zestawie)

Indeks: 0208015422 599 zł

Tarka płaska 3-funkcyjna 10x23 cm

Indeks: 0204015815 789 zł

Tarka prostokątna 4-funkcyjna 12x10x22 cm

Indeks: 0204015814 997 zł
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Miarki kuchenne komplet 8 szt.

Indeks: 0207015835 899 zł

Łopatki kuchenne z miarką komplet 3 szt.

Indeks: 0207015859 635 zł

Kubek z miarką + zestaw 6 miarek

Indeks: 0207015851 639 zł

Kubek z miarką 1 L rączka z silikonem

Indeks: 0207015575 499 zł

Łopatka silikonowa grey

Indeks: 0207015571 499 zł

Pędzelek silikonowy płaski grey

Indeks: 0207015567 459 zł

Trzepaczka silikonowa voyager 25cm

Indeks: 0207015587 367 zł

Trzepaczka silikonowa grey 25cm

Indeks: 0207015586 479 zł

Trzepaczki metalowe z silikonowym 
wykończeniem komplet 2 szt.

Indeks: 0207015855 799 zł

Trzepaczka do jaj 30 cm

Indeks: 0204015677 545 zł

Trzepaczka do jaj 20 cm

Indeks: 0204015675 439 zł

Szpatułka cukiernicza do ciasta ze stali 
nierdzewnej 30 cm

Indeks: 0204015885 379 zł

Szpatułka cukiernicza do ciasta ze stali 
nierdzewnej 25 cm

Indeks: 0204015884 360 zł

Szpatułka cukiernicza do ciasta ze stali 
nierdzewnej 20 cm

Indeks: 0204015883 319 zł

Sitko kuchenne 16 cm

Indeks: 0204015826 759 zł

Sitko kuchenne 12 cm

Indeks: 0204015825 559 zł

Sitko kuchenne 8 cm

Indeks: 0204015824 399 zł

Miska nierdzewna z silikonową podstawą 
24x11,5 cm

Indeks: 0204015822 3080 zł

Miska nierdzewna z silikonową podstawą 
20x9,5 cm

Indeks: 0204015821 2280 zł

Miska nierdzewna z silikonową podstawą 
16x8 cm

Indeks: 0204015820 1699 zł
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Foremki do babeczek zdobione 100 szt. 
5x3,5 cm dek. serca

Indeks: 0208015289 359 zł

Foremki do babeczek zdobione 100 szt. 
5x3,5 cm dek. kratka

Indeks: 0208015288 359 zł

Kpl. 48 serwet papierowych (24x okrągłych 
19x30 cm, 24x okrągłych śr. 26,5 cm)

Indeks: 0208015445 350 zł

Kpl. 8 serwetek okrągłych papierowych pod 
ciasto śr. 35

Indeks: 0208015434 299 zł

Kpl. 8 serwetek prostokątnych papierowych 
pod ciasto 40x30 cm

Indeks: 0207015971 285 zł

Dekorator pisak silikonowy 14 cm poj. 30 ml

Indeks: 0207015969 375 zł

Akcesoria cukiernicze do dekoracji tortów 
plastikowe 8 szt. 16x0,8 cm

Indeks: 0207015986 260 zł

Woreczkek wielokrotnego użytku do 
zdobienia 35x20 cm

Indeks: 0207015988 260 zł

Kpl. 10 woreczków do zdobienia 35x18 cm

Indeks: 0207015987 250 zł

Dekorator worek 7 el.

Indeks: 0207015574 239 zł

Wałek silikonowy do ciasta 37 cm

Indeks: 0207015968 975 zł

Wałek silikonowy do ciasta 37 cm czerwony

Indeks: 0207015967 975 zł

Stolnica silikonowa z nadrukiem 40x50 cm

Indeks: 0207015898 1190 zł

Mata do pieczenia 27,5x27,5 cm

Indeks: 0207015989 725 zł

Rękawica kuchenna silikonowa 22x17 cm

Indeks: 0207015858 1085 zł

Podkładka silikonowa 18x18 cm

Indeks: 0207015857 682 zł

Siekaczka do ciasta 12x10,5x4 cm

Indeks: 0204009184 1079 zł

Separator do jajek plastikowy 19x6 cm

Indeks: 0207015970 159 zł

Radełko wykrawacz/nóż do wycinania ciasta 
pierogów 18,5 cm

Indeks: 0204015894 275 zł

DOSTĘPNE OD 28.02

DOSTĘPNE OD 28.02

DOSTĘPNE OD 28.02 DOSTĘPNE OD 28.02
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Krajacz do warzyw 22x9x9 cm

Indeks: 0207015856 967 zł

Forma do pieczenia z plastikową pokrywą i 
uchwytem 36,3x24,5x5,5 cm

Indeks: 0204009207 2619 zł

Forma tortownica z plastikową pokrywą i 
uchwytem 26 cm

Indeks: 0204009206 1992 zł

Forma tortownica prostokątna 34x24x7,5 
cm

Indeks: 0204009210 2095 zł

Forma do pieczenia 36x24,5x6 cm

Indeks: 0204009209 1399 zł

Forma do pieczenia 31x11,5x7,5 cm

Indeks: 0204009208 869 zł

Forma do pieczenia 35x27x6,8 cm

Indeks: 0204009205 1830 zł

Forma do pieczenia 27x14x7 cm

Indeks: 0204009202 1045 zł

Forma do pieczenia 23,5x23,5x6 cm 03 
czarna

Indeks: 0204009306 840 zł

Forma do tarty 28 cm

Indeks: 0204009201 1045 zł

Forma do babki 22,5cmx 8 cm antracyt

Indeks: 0204009309 1275 zł

Forma do babki z tuleją 22x11,5 cm

Indeks: 0204009227 1190 zł

Forma tortownica 26 cm

Indeks: 0204009200 1430 zł

Forma tortownica 24 cm

Indeks: 0204009199 1269 zł

Forma tortownica 18 cm

Indeks: 0204009198 895 zł

Kratka do studzenia ciasta metalowa 
40x25x1,5 cm

Indeks: 0204015893 665 zł

Składana kratka do studzenia ciasta śr. 
32 cm

Indeks: 0204015892 590 zł

Forma do ciasta rozsuwana 15x15x8,5 cm

Indeks: 0204015882 1139 zł

Forma do ciasta rozsuwana śr. 16 cm wys. 
8,5 cm

Indeks: 0204015827 1465 zł

Forma do ciasta rozsuwana 15x15x5 cm

Indeks: 0204015811 1050 zł

DOSTĘPNE OD 28.02

DOSTĘPNE OD 28.02
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Forma do pieczenia 36x24,5x6 cm 03 
zielona

Indeks: 0204009320 999 zł

Forma blacha 31x11,5xh7,5 cm zielona

Indeks: 0204009282 920 zł

Forma do pieczenia 25x11x7,5 cm 03 
zielona

Indeks: 0204009319 599 zł

Forma tortownica 24 cm 03 zielona

Indeks: 0204009318 880 zł

Forma do babki 22,5x8 cm 03 zielona

Indeks: 0204009321 880 zł
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Butelka nierdzewna z karabinczykiem 350 
ml biała

Indeks: 020401670 1250 zł

Butelka nierdzewna z karabinczykiem 350 
ml granatowa

Indeks: 020401669 1250 zł

Chlebak nierdzewny czarny z bambusową 
pokrywą 37x24x20 cm

Indeks: 020401752 8750 zł

Chlebak bambusowy z nierdzewną pokrywą 
w kolorze czarnym 35x25x15,5 cm

Indeks: 02060176 6890 zł

Chlebak bambusowy z nierdzewną pokrywą 
w kolorze białym 35x25x15,5 cm

Indeks: 02060175 6890 zł

Chlebak prostokątny z pokrywą bambusową 
33,5x19x17 cm loft biały

Indeks: 0204018457 3459 zł

Puszka kwadratowa z pokrywą bambusową 
11x11x14 cm loft biała dek. Sugar

Indeks: 0204018453 999 zł

Puszka kwadratowa z pokrywą bambusową 
11x11x14 cm loft biała dek. Coffee

Indeks: 0204018452 999 zł

Puszka kwadratowa z pokrywą bambusową 
11x11x14 cm loft biała dek. Tea

Indeks: 0204018451 999 zł

Puszka kwadratowa z pokrywą bambusową 
11x11x14 cm loft czarna dek. Sugar

Indeks: 0204018456 999 zł

Puszka kwadratowa z pokrywą bambusową 
11x11x14 cm loft czarna dek. Coffee

Indeks: 0204018455 999 zł

Puszka kwadratowa z pokrywą bambusową 
11x11x14 cm loft czarna dek. Tea

Indeks: 0204018454 999 zł
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Szczypce kuchenne 30 cm

Indeks: 0207015854 565 zł

Lejki komplet 3 szt.

Indeks: 0207015836 899 zł

Lejki komplet 3 szt. grey

Indeks: 0207015589 459 zł

Forma do lodu 21x11x2 cm dek. winogrona

Indeks: 0207015834 470 zł

Forma do lodu 34x13x2,5 cm grey

Indeks: 0207015582 439 zł

Kostki do lodu komplet 20 szt. mix wzorów

Indeks: 020702273 335 zł

Chwytak do słoików 22,5x8 cm

Indeks: 0204015876 635 zł

Nakłuwacz do mięsa 4,5x18 cm biały

Indeks: 0204015877 550 zł

Zawieszki do ręczników 12 szt.

Indeks: 030400934 399 zł

Sitko do herbaty 4,5cmx15,5 cm

Indeks: 0204015678 319 zł

Kpl. 3 foremek do pierogów 7,5/8,5/10 cm

Indeks: 0207015990 285 zł

Kpl.sitek do zlewu 2el. 8cm

Indeks: 0204015671 215 zł

Blok magnetyczny na noże 24x21x13 cm

Indeks: 0204013368 3409 zł

Listwa magnetyczna do noży 33x5x1,5 cm

Indeks: 0204015817 895 zł

Termos nierdzewny 1 L

Indeks: 020401635 2899 zł

Termos nierdzewny 750 ml

Indeks: 020401634 2750 zł

Termos nierdzewny 500 ml

Indeks: 020401633 1999 zł

Termos nierdzewny 350 ml

Indeks: 020401632 1840 zł

Kawiarka stalowa 300 ml (na 6 filiżanek)

Indeks: 020402319 3999 zł

Butelka nierdzewna z karabinczykiem 350 
ml czarna

Indeks: 020401671 1250 zł
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Mydelniczka plastikowa z bambusowym 
wkładem 12x9x2,5 cm

Indeks: 030700982 499 zł

Mydelniczka z poliresingu z drewnianą 
podstawą 12,5x8x2 cm

Indeks: 030200917 1299 zł

Kubek na szczoteczki plastikowy z 
bambusowym wkładem 7x7x10,5 cm

Indeks: 030700981 585 zł

Kubek na szczoteczki do zębów z poliresingu 
i drewna 10,5x4x10,5 cm

Indeks: 030200916 1470 zł

Puzderko plastikowe z przegródkami i 
lusterkiem z pokrywą bambusową 14x14x5 cm

Indeks: 030700984 1175 zł

Lusterko prostokątne na podstawie 
bambusowej 18x4,5x21 cm color box

Indeks: 030700987 1799 zł

Lusterko stojące 18x8x20 cm złote

Indeks: 03080096 2790 zł

Pojemnik plastikowy z 5 przegródkami 
bambusowymi 18x14,5x9,5 cm

Indeks: 030700985 2199 zł

Wieszak na drzwi z bambusem 5 haków 
40x4x29 cm

Indeks: 030400943 1999 zł

Wieszak na drzwi z bambusem 5 haków 
40x4,5x25 cm

Indeks: 030400942 2290 zł

Wieszak na drzwi pojedynczy metalowy z 
bambusem 3x2,5x20 cm

Indeks: 030400947 515 zł

Wieszak na drzwi potrójny metalowy z 
bambusem 30x2,5x20 cm

Indeks: 030400948 1299 zł

Wieszak na drzwi poczwórny metalowy z 
bambusem 35x2,5x20 cm

Indeks: 030400949 1635 zł

Wieszak metalowy na papier toaletowy z 
półką na komórkę 18x10x7,5 cm

Indeks: 030400944 1650 zł

Stojak na papier toaletowy metalowy z 
bambusem 15x46,5 cm

Indeks: 030400937 1550 zł

Stojak na papier toaletowy metalowy z 
bambusem 15x46,5 cm

Indeks: 030400938 1550 zł
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Mydelniczka dolomitowa 13,5x10x3 cm mix 
kolorów w display

Indeks: 030200920 915 zł

Kubek na szczoteczki dolomitowy 
7,5x7,5x10,5 cm mix kolorów w display

Indeks: 030200919 999 zł

Dozownik dolomitowy do mydła 320 ml mix 
kolorów w display

Indeks: 030200918 1385 zł

Kpl. 3 el. do łazienki beżowy dolomit

Indeks: 030200921 2495 zł

Kpl. 3 el. do łazienki popielate szkło (display)

Indeks: 03030097 2275 zł

Dozownik do mydła szklany 410 ml 
popielaty

Indeks: 03030091 699 zł

Mydelniczka szklana 15,5x10 cm popielata

Indeks: 03030095 435 zł

Kubek na szczoteczki szklany 8x8x10 cm 
popielaty

Indeks: 03030093 555 zł

Kpl. 3 el. do łazienki przezroczyste szkło 
(display)

Indeks: 03030098 2275 zł

Dozownik do mydła szklany 410 ml 
transparentny

Indeks: 03030092 699 zł

Mydelniczka szklana 15,5x10 cm 
transparentna

Indeks: 03030096 435 zł

Kubek na szczoteczki szklany 8x8x10 cm 
transparentny

Indeks: 03030094 555 zł

Wieszak na ręczniki podwójny metalowy z 
bambusem 45x21,5x78 cm color box

Indeks: 030400946 6290 zł

Kpl. 4 el. do łazienki czarny plastik

Indeks: 030700993 3750 zł

Kpl. 3 el. do łazienki biały plastik

Indeks: 030700992 3450 zł

Stojak na papier toaletowy z szczotką do wc 
metalowy z bambusem 23x18x69,5 cm

Indeks: 030400945 5350 zł

Szczotka do wc z bambusowym uchwytem 
8x8x35 cm

Indeks: 03060086 745 zł

Szczotka do wc w metalowej osłonie z 
pokrywą bambusową 9,5x26,5x38 cm

Indeks: 03040084 1180 zł

Szczotka do wc w metalowej osłonie i 
pokrywą bambusową 9,5x26,5x38 cm (c)

Indeks: 03040083 1180 zł
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www.hurt.altom.pl

Zapraszamy serdecznie do zapoznania się
z nowymi trendami i inspiracjami sprzedażowymi

na wiosnę 2024.

Katalog wazny od 19 lutego do 31 marca 2024
 lub do wyczerpania zapasów. 
Katalog zawiera ceny netto promocyjne, 
od których nie obowiązują dodatkowe rabaty.
Przedstawiona oferta cenowa ma charakter informacyjny, 
nie stanowi oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 kodeksy cywilnego.


